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NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
C. En las preguntas P14R y P15R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria nacional y los
partidos cuyas menciones alcanzan el 0,5%. El resto han sido incluidos en la categoría "Otro partido".
D. En las preguntas P14R y P15R la opción "Sumar" incluye las menciones a Movimiento Sumar, Izquierda Unida
(Esquerda Unida, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds)), Compromís, Más País, Catalunya en Comú, CHA, Més per
Mallorca, Més per Menorca, Drago Verdes Canarias, Más Madrid, Por Andalucía y Verdes-Equo. Los resultados de
Podemos, desde que en diciembre de 2023 abandona la coalición Sumar, se presentan desglosados junto con las
menciones a Unidas Podemos y En Común-Unidas Podemos. La variable VOTO+SIMPATÍA (P16a) sigue el mismo
criterio.
E. En las preguntas P16R y P19R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la
categoría "Otro partido".
F. Para las preguntas etiquetadas MT (muestra total) se han calculado las frecuencias en función del total de la muestra
realizada. El principal interés de estas preguntas MT reside en el hecho de obtener una aplicabilidad de los datos para
un análisis sociológico más amplio y representativo sobre el total de las personas entrevistadas.
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Hombre 48,5 100,0 - 53,0 49,5 50,3 50,3 48,9 47,0 39,7
Mujer 51,5 - 100,0 47,0 50,5 49,7 49,7 51,1 53,0 60,3
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

De 18 a 24 años 8,2 9,0 7,5 100,0 - - - - - -
De 25 a 34 años 13,8 14,1 13,6 - 100,0 - - - - -
De 35 a 44 años 18,3 19,0 17,7 - - 100,0 - - - -
De 45 a 54 años 19,5 20,2 18,8 - - - 100,0 - - -
De 55 a 64 años 16,4 16,5 16,3 - - - - 100,0 - -
De 65 a 74 años 11,9 11,6 12,3 - - - - - 100,0 -
75 y más años 11,8 9,7 13,8 - - - - - - 100,0
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)

Pregunta 0c
En primer lugar, quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

La nacionalidad española 86,1 86,9 85,4 74,9 73,7 78,3 87,4 92,7 96,7 98,8
La nacionalidad española y otra 4,9 4,5 5,2 10,2 4,7 7,8 5,3 3,6 2,0 0,7
Otra nacionalidad 9,0 8,6 9,3 14,8 21,6 13,9 7,3 3,8 1,3 0,5
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)

Pregunta 1
¿Cómo considera Ud. que es el día de hoy, un día habitual de su vida cotidiana o un día inusual?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Habitual 86,9 87,9 86,0 78,7 82,8 82,8 88,1 89,4 92,4 92,6
Inusual 13,0 12,1 13,8 21,3 17,2 17,2 11,9 10,5 7,5 6,5
N.S. 0,1 0,0 0,2 - - - - 0,1 - 0,9
N.C. 0,0 - 0,0 - - - - - 0,1 -
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)
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 SÓLO A QUIENES CONSIDERAN EL DÍA DE HOY COMO INUSUAL EN SU VIDA COTIDIANA
(2 en P1)
(N=369)

Pregunta 1a
De  las  siguientes,  ¿podría  decirme  qué  circunstancia  o  circunstancias  hace  inusual  el  día  de  hoy?
(MULTIRRESPUESTA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Es un día agobiante por las tareas a
desempeñar

15,0 16,1 14,1 16,1 14,2 17,4 8,4 17,8 21,9 10,8

Está enfermo/a 15,7 18,6 13,2 4,6 2,8 17,0 22,7 17,0 18,8 47,3
Es un día libre, de fiesta o de vacaciones 34,8 33,3 36,0 55,1 29,3 40,4 35,9 17,8 15,1 40,4
Está de viaje 9,9 10,1 9,6 14,8 3,9 8,9 7,8 22,5 8,6 -
Cuestiones familiares 12,3 9,1 14,9 - 25,5 8,8 19,0 12,7 6,2 -
Cuestiones laborales o desempleo 7,9 6,2 9,2 7,1 11,8 4,9 5,2 19,8 - -
Cuestiones educativas 1,6 2,8 0,5 7,2 1,6 - 1,7 - - -
Otra circunstancia 8,7 7,2 9,9 5,4 5,2 11,7 9,9 3,3 25,9 3,1
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. 2,4 4,3 0,9 - 10,6 - - - 6,8 -
(N) (369) (167) (202) (50) (67) (89) (66) (49) (26) (22)

Pregunta 1aMT
De  las  siguientes,  ¿podría  decirme  qué  circunstancia  o  circunstancias  hace  inusual  el  día  de  hoy?
(MULTIRRESPUESTA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Es un día agobiante por las tareas a
desempeñar

2,0 2,0 2,0 3,4 2,4 3,0 1,0 1,9 1,6 0,7

Está enfermo/a 2,0 2,3 1,8 1,0 0,5 2,9 2,7 1,8 1,4 3,1
Es un día libre, de fiesta o de vacaciones 4,5 4,0 5,0 11,7 5,0 6,9 4,3 1,9 1,1 2,6
Está de viaje 1,3 1,2 1,3 3,1 0,7 1,5 0,9 2,4 0,7 -
Cuestiones familiares 1,6 1,1 2,1 - 4,4 1,5 2,3 1,3 0,5 -
Cuestiones laborales o desempleo 1,0 0,8 1,3 1,5 2,0 0,8 0,6 2,1 - -
Cuestiones educativas 0,2 0,3 0,1 1,5 0,3 - 0,2 - - -
Otra circunstancia 1,1 0,9 1,4 1,2 0,9 2,0 1,2 0,3 1,9 0,2
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. 0,3 0,5 0,1 - 1,8 - - - 0,5 -
Consideran el día de hoy un día habitual de
su vida cotidiana, N.S. o N.C. (P1)

87,0 87,9 86,2 78,7 82,8 82,8 88,1 89,5 92,5 93,5

(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)

Pregunta 2
En general Ud., ¿se considera una persona feliz?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sí 80,4 81,8 79,0 85,9 83,2 80,6 85,2 78,6 76,8 71,0
No 11,4 10,8 12,0 11,1 13,7 12,8 8,4 12,3 11,0 10,5
(NO LEER) Depende/según/en parte 7,7 7,2 8,2 2,9 3,1 6,5 6,4 7,5 11,6 16,7
N.S. 0,2 - 0,5 - - - - 1,4 - -
N.C. 0,3 0,2 0,4 - - 0,1 - 0,1 0,6 1,8
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)

CIS
Estudio nº3473. FELICIDAD Y VALORES SOCIALES Junio 2024

Pág 2



 SÓLO A QUIENES NO SE CONSIDERAN FELICES O CONTESTAN QUE "DEPENDE/SEGÚN/EN PARTE"
(2 o 3 en P2)

(N=542)

Pregunta 3
Y en términos generales, ¿qué es lo que más podría ayudarle a Ud. a ser feliz en estos momentos? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Mejorar el estado de salud, propio o del
entorno

21,8 18,7 24,5 15,4 10,8 8,7 26,2 27,8 34,3 26,0

Mejorar la situación económica, propia o del
entorno

21,4 22,8 20,2 19,4 15,2 38,6 30,8 17,1 17,0 7,4

Mejorar las relaciones sociales, familiares o
afectivas

16,6 14,2 18,7 3,7 30,6 12,1 3,3 14,9 26,6 21,5

Más tiempo libre y calidad de vida 9,2 9,0 9,4 35,9 1,0 13,5 11,2 8,6 2,2 5,6
Cambios o mejoras en la política nacional 7,1 11,6 3,3 - 5,9 11,8 8,6 8,7 1,3 7,1
Mejorar la situación laboral o educativa 13,1 11,4 14,6 19,9 24,5 11,1 20,4 17,6 5,8 -
Que haya paz y justicia, una sociedad mejor 2,1 3,9 0,6 - - 2,0 2,1 4,1 - 4,2
Otros 11,2 13,2 9,5 9,4 18,5 6,8 11,0 6,6 9,5 17,6
Nada me podría hacer feliz 1,8 0,2 3,1 - 1,3 - - 0,8 3,1 6,1
N.S. 5,1 3,3 6,5 8,7 4,8 1,1 3,6 1,0 11,6 8,1
N.C. 1,1 1,8 0,6 - - - - 2,7 2,3 2,1
(N) (542) (248) (295) (33) (66) (100) (82) (93) (77) (91)

Pregunta 3MT
Y en términos generales, ¿qué es lo que más podría ayudarle a Ud. a ser feliz en estos momentos? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Mejorar el estado de salud, propio o del
entorno

4,2 3,3 4,9 2,2 1,8 1,7 3,9 5,5 7,8 7,1

Mejorar la situación económica, propia o del
entorno

4,1 4,1 4,1 2,7 2,6 7,4 4,6 3,4 3,9 2,0

Mejorar las relaciones sociales, familiares o
afectivas

3,2 2,5 3,8 0,5 5,1 2,3 0,5 3,0 6,0 5,9

Más tiempo libre y calidad de vida 1,8 1,6 1,9 5,1 0,2 2,6 1,7 1,7 0,5 1,5
Cambios o mejoras en la política nacional 1,3 2,1 0,7 - 1,0 2,3 1,3 1,7 0,3 1,9
Mejorar la situación laboral o educativa 2,5 2,1 2,9 2,8 4,1 2,1 3,0 3,5 1,3 -
Que haya paz y justicia, una sociedad mejor 0,4 0,7 0,1 - - 0,4 0,3 0,8 - 1,1
Otros 2,1 2,4 1,9 1,3 3,1 1,3 1,6 1,3 2,1 4,8
Nada me podría hacer feliz 0,3 0,0 0,6 - 0,2 - - 0,2 0,7 1,7
N.S. 1,0 0,6 1,3 1,2 0,8 0,2 0,5 0,2 2,6 2,2
N.C. 0,2 0,3 0,1 - - - - 0,5 0,5 0,6
Se consideran personas felices o N.S./N.C.
cómo considerarse (P2)

80,9 82,1 79,8 85,9 83,2 80,7 85,2 80,2 77,4 72,7

(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)
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 SÓLO A QUIENES SE CONSIDERAN FELICES O NO SABEN/NO CONTESTAN CÓMO CONSIDERARSE
(1, 'N.S.' o 'N.C.' en P2)

(N=2.301)

Pregunta 4
Y  en  términos  generales,  ¿qué  podría  ayudarle  a  Ud.  a  ser  aún  más  feliz  en  estos  momentos?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Mejorar el estado de salud, propio o del
entorno

12,8 10,4 15,0 4,1 5,8 9,5 14,8 13,9 20,2 21,2

Mejorar la situación económica, propia o del
entorno

25,2 28,7 21,8 30,7 33,9 29,2 27,8 22,5 19,8 6,9

Mejorar las relaciones sociales, familiares o
afectivas

10,0 9,0 10,9 13,3 9,0 7,8 9,8 10,3 8,7 13,5

Más tiempo libre y calidad de vida 7,9 8,2 7,6 9,9 9,1 9,4 7,7 9,1 3,5 5,3
Cambios o mejoras en la política nacional 6,9 9,1 4,8 2,3 4,1 8,1 8,2 8,9 9,2 4,9
Mejorar la situación laboral o educativa 19,5 17,3 21,7 24,9 29,7 27,8 21,0 14,5 6,5 5,9
Que haya paz y justicia, una sociedad mejor 4,7 4,7 4,8 2,0 1,4 3,3 3,9 6,9 6,8 10,1
Otros 8,8 6,7 10,8 8,2 7,7 11,3 6,2 9,0 9,5 10,2
Nada me podría hacer más feliz 8,9 8,1 9,6 5,6 5,3 5,6 9,1 5,7 15,9 18,5
N.S. 6,4 8,0 4,9 8,4 8,0 4,4 4,2 8,6 4,6 9,2
N.C. 1,2 1,4 1,0 1,7 1,3 - 1,4 1,7 1,2 1,3
(N) (2.301) (1.132) (1.168) (201) (327) (420) (472) (374) (263) (244)

Pregunta 4MT
Y  en  términos  generales,  ¿qué  podría  ayudarle  a  Ud.  a  ser  aún  más  feliz  en  estos  momentos?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Mejorar el estado de salud, propio o del
entorno

10,3 8,5 12,0 3,5 4,9 7,6 12,6 11,1 15,6 15,4

Mejorar la situación económica, propia o del
entorno

20,4 23,6 17,4 26,4 28,2 23,6 23,7 18,1 15,3 5,0

Mejorar las relaciones sociales, familiares o
afectivas

8,1 7,4 8,7 11,4 7,5 6,3 8,4 8,2 6,7 9,8

Más tiempo libre y calidad de vida 6,4 6,7 6,0 8,5 7,6 7,6 6,5 7,3 2,7 3,9
Cambios o mejoras en la política nacional 5,6 7,5 3,9 1,9 3,4 6,5 7,0 7,1 7,1 3,5
Mejorar la situación laboral o educativa 15,8 14,2 17,3 21,4 24,7 22,4 17,9 11,6 5,1 4,3
Que haya paz y justicia, una sociedad mejor 3,8 3,9 3,8 1,7 1,1 2,7 3,3 5,5 5,3 7,3
Otros 7,1 5,5 8,6 7,1 6,4 9,1 5,3 7,2 7,3 7,4
Nada me podría hacer más feliz 7,2 6,6 7,7 4,8 4,4 4,6 7,8 4,6 12,3 13,5
N.S. 5,2 6,6 3,9 7,2 6,6 3,5 3,6 6,9 3,6 6,7
N.C. 0,9 1,1 0,8 1,5 1,1 - 1,2 1,4 0,9 0,9
No se consideran personas felices o
contestan que "depende/según/en parte"
(P2)

19,1 17,9 20,2 14,1 16,8 19,3 14,8 19,8 22,6 27,3

(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)

CIS
Estudio nº3473. FELICIDAD Y VALORES SOCIALES Junio 2024

Pág 4



Pregunta 5
Respecto a la siguiente afirmación: 'Solo se puede ser feliz si también lo son las personas que te rodean'. ¿Está Ud. muy
de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Muy de acuerdo 31,0 31,5 30,5 22,2 26,8 29,9 35,8 35,6 33,6 26,5
De acuerdo 52,0 50,9 53,1 46,9 51,1 52,9 46,9 47,1 57,4 64,9
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,1 1,0 1,2 3,4 1,3 0,8 1,7 0,6 0,5 0,2
En desacuerdo 13,6 13,8 13,4 24,2 17,3 14,8 13,3 15,7 6,4 5,3
Muy en desacuerdo 1,8 2,4 1,3 2,9 3,5 1,2 2,0 0,8 1,5 1,5
N.S. 0,1 0,1 0,1 0,5 - 0,1 - - 0,1 -
N.C. 0,4 0,3 0,5 - - 0,3 0,3 0,2 0,6 1,6
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)
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Pregunta 6
Ahora le voy a leer una serie de afirmaciones que reflejan opiniones que la gente suele tener y me gustaría que me dijera
si está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo.

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Además del matrimonio, existen muchas otras formas aceptables de relacionarse en pareja
Muy de acuerdo 41,2 40,7 41,6 48,3 44,9 47,5 50,8 45,6 23,7 17,8
De acuerdo 46,4 47,3 45,4 41,8 45,0 45,4 38,9 47,1 58,7 51,6
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,5 0,6 0,4 - 0,5 0,2 - 0,8 0,2 1,8
En desacuerdo 8,5 8,9 8,2 6,8 8,8 3,3 8,2 3,6 12,2 21,3
Muy en desacuerdo 2,2 1,9 2,5 3,2 0,7 2,2 0,9 2,4 3,5 3,9
N.S. 0,4 0,4 0,5 - 0,1 - 0,9 - 0,6 1,2
N.C. 0,8 0,2 1,4 - - 1,4 0,3 0,6 1,1 2,4
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Los colegios y los institutos cada vez tienen menor peso en la formación de los/as niños/as y de los/as jóvenes
Muy de acuerdo 17,2 19,3 15,2 16,8 23,4 18,7 17,1 17,8 16,0 8,4
De acuerdo 37,7 37,7 37,7 38,4 31,1 36,1 36,6 42,6 38,4 41,9
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,1 1,1 1,1 1,0 0,8 1,4 1,1 0,9 1,3 1,6
En desacuerdo 31,5 29,7 33,2 34,7 34,2 32,3 34,1 31,4 29,6 22,4
Muy en desacuerdo 8,1 8,4 7,9 8,6 8,9 10,6 8,6 5,0 7,0 7,7
N.S. 3,0 2,5 3,4 0,5 1,5 0,9 1,5 2,0 4,6 11,6
N.C. 1,4 1,3 1,5 - 0,1 - 0,9 0,3 3,1 6,4
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Hoy en día, pocas personas se sienten identificadas con una clase social concreta
Muy de acuerdo 10,0 10,9 9,1 10,7 14,4 12,5 10,0 9,4 7,0 3,9
De acuerdo 51,4 52,0 50,8 54,6 53,2 48,1 48,8 48,9 53,4 57,8
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,0 0,9 1,1 0,5 0,8 0,6 1,1 0,7 0,4 2,9
En desacuerdo 29,7 29,8 29,6 27,9 29,1 33,4 30,9 34,4 27,2 20,2
Muy en desacuerdo 4,3 4,5 4,0 4,3 2,1 4,5 6,1 3,8 4,3 4,0
N.S. 2,9 1,4 4,3 2,0 0,2 0,8 2,9 2,7 5,7 7,5
N.C. 0,7 0,4 1,0 - 0,1 0,1 - - 2,0 3,8
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Las ideologías políticas cada vez influyen menos en nuestra forma de pensar
Muy de acuerdo 10,9 11,0 10,7 8,5 12,9 11,4 12,4 10,6 9,0 8,9
De acuerdo 28,1 24,7 31,4 20,4 31,2 25,3 26,8 27,1 33,7 32,4
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,6 0,6 0,7 1,4 0,2 0,5 0,2 0,5 0,1 2,2
En desacuerdo 38,5 39,5 37,6 41,1 30,9 40,4 40,2 44,8 38,1 31,6
Muy en desacuerdo 18,8 23,2 14,6 26,6 24,7 20,4 19,2 15,6 15,9 10,6
N.S. 1,7 0,4 2,9 2,1 - 0,8 0,9 1,1 2,2 6,3
N.C. 1,4 0,6 2,1 - 0,1 1,1 0,2 0,2 1,0 8,0
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)
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Pregunta 7
Y con las siguientes afirmaciones, ¿está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Lo más importante en la vida es ser feliz
Muy de acuerdo 41,6 43,7 39,6 44,4 48,6 40,6 40,6 45,1 34,4 37,3
De acuerdo 48,0 45,8 50,1 46,3 41,8 47,8 47,6 46,1 54,3 53,8
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,5 0,6 0,4 - 0,6 1,1 0,3 0,4 0,1 1,0
En desacuerdo 8,4 8,7 8,1 8,1 8,9 9,6 9,7 7,4 8,3 5,6
Muy en desacuerdo 0,8 0,7 0,9 1,2 0,2 0,7 1,0 0,4 1,6 0,8
N.S. 0,3 0,2 0,4 - - 0,1 0,6 0,6 0,4 0,2
N.C. 0,4 0,3 0,4 - - 0,1 0,4 - 0,9 1,3
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Siempre hay que respetar las opiniones de los/as demás, aunque sean diferentes a las propias
Muy de acuerdo 55,4 52,8 57,9 47,6 55,5 58,7 64,2 60,9 52,3 36,8
De acuerdo 36,7 38,0 35,5 39,1 32,6 32,7 28,7 34,9 44,9 53,6
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,7 0,4 0,9 0,5 0,1 0,9 0,5 0,1 - 2,8
En desacuerdo 5,7 6,9 4,6 10,7 10,2 6,1 4,9 2,9 2,5 4,6
Muy en desacuerdo 1,3 1,9 0,8 2,1 1,6 1,3 1,5 1,1 0,2 1,7
N.S. 0,1 - 0,2 - - 0,3 - - - 0,5
N.C. 0,0 - 0,1 - - - 0,2 - - -
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Todas las personas tienen el derecho a elegir libremente qué quieren ser y cómo quieren vivir
Muy de acuerdo 60,2 61,0 59,4 69,1 66,7 65,7 66,2 63,3 48,6 35,2
De acuerdo 35,7 34,3 37,0 29,2 27,5 31,2 30,3 32,5 47,2 58,6
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,3 0,3 0,2 - 0,1 0,7 - 0,2 0,5 0,2
En desacuerdo 2,9 2,9 2,9 1,8 5,0 1,4 2,7 2,4 3,3 3,8
Muy en desacuerdo 0,6 1,1 0,2 - 0,8 0,9 0,7 0,7 0,3 0,6
N.S. 0,2 0,2 0,2 - - - 0,1 0,5 0,1 1,0
N.C. 0,1 0,2 0,1 - - - - 0,4 - 0,7
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Lo que más desean las personas es autorrealizarse y hacer cosas que tengan sentido para ellas
Muy de acuerdo 39,2 35,4 42,7 48,0 43,1 42,4 41,0 40,8 31,7 25,5
De acuerdo 52,0 55,8 48,4 42,4 48,1 50,2 51,0 49,8 58,6 64,0
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,5 0,2 0,8 0,2 0,1 0,3 0,4 0,3 2,0 0,8
En desacuerdo 6,4 6,8 6,1 8,9 7,5 5,9 5,7 6,1 5,3 7,0
Muy en desacuerdo 0,9 1,0 0,7 - 0,7 0,9 1,5 1,0 0,5 0,6
N.S. 0,9 0,6 1,2 0,5 0,3 0,3 0,2 2,0 1,1 2,0
N.C. 0,1 0,1 0,2 - 0,1 - 0,1 - 0,8 0,1
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)
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Pregunta 8
Y utilizando la misma escala, ¿en qué medida está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con lo siguiente?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

El cambio climático es una amenaza real para el bienestar humano y la salud del planeta
Muy de acuerdo 51,7 49,7 53,5 58,1 50,5 53,8 54,1 56,8 50,0 35,7
De acuerdo 32,2 30,7 33,7 33,2 32,7 28,3 30,6 27,4 36,6 41,9
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,6 0,7 0,4 - 0,4 0,5 1,0 0,5 0,2 1,0
En desacuerdo 10,4 12,8 8,0 6,8 10,4 13,2 10,1 9,3 8,4 12,3
Muy en desacuerdo 3,8 4,9 2,7 1,8 5,5 4,2 3,9 3,7 2,6 3,6
N.S. 1,1 0,8 1,4 - 0,3 - 0,1 2,2 2,1 3,4
N.C. 0,3 0,4 0,3 - 0,1 - 0,2 0,1 0,1 2,0
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Debemos lograr la plena igualdad entre hombres y mujeres en todos los ámbitos de la vida
Muy de acuerdo 56,8 58,4 55,3 62,5 58,8 57,2 59,7 64,1 55,4 36,3
De acuerdo 34,6 33,0 36,0 22,2 32,6 32,7 31,4 29,6 40,0 55,1
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,3 0,4 0,1 - 0,1 0,3 0,2 0,3 - 0,7
En desacuerdo 5,3 4,8 5,8 8,5 5,0 7,5 4,7 4,8 3,3 4,1
Muy en desacuerdo 2,2 2,7 1,7 5,8 3,1 1,9 2,5 0,7 0,8 2,1
N.S. 0,3 0,1 0,5 - 0,1 0,1 0,5 0,5 0,6 0,2
N.C. 0,5 0,7 0,4 0,9 0,1 0,2 1,0 0,1 - 1,6
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

La democracia es preferible a cualquier forma de gobierno, siempre y en cualquier circunstancia
Muy de acuerdo 38,5 39,4 37,7 28,5 30,1 35,7 45,0 45,5 45,3 32,6
De acuerdo 42,7 41,8 43,5 42,6 47,2 40,8 38,4 41,3 41,3 50,5
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,6 0,8 0,5 2,4 - 0,7 1,3 0,3 - -
En desacuerdo 12,5 13,0 12,0 20,8 17,6 16,3 10,1 8,2 8,9 8,2
Muy en desacuerdo 2,7 3,4 2,1 3,0 3,3 3,6 3,7 0,9 2,3 2,1
N.S. 2,1 0,8 3,2 2,7 1,8 1,9 0,7 2,2 1,3 5,0
N.C. 0,9 0,7 1,1 - - 1,1 0,8 1,5 0,9 1,6
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)

CIS
Estudio nº3473. FELICIDAD Y VALORES SOCIALES Junio 2024

Pág 8



Pregunta 9
En una escala de cero a diez, en la que 0 representa 'la peor vida posible' para Ud. y 10 'la mejor vida posible', ¿en qué
punto de la escala diría que se encuentra Ud. en la actualidad?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

0 La peor vida posible 0,5 0,3 0,8 - 0,3 - - 1,9 0,9 0,6
1 0,2 0,0 0,3 - - - 0,6 - 0,6 -
2 0,4 0,6 0,1 0,5 - 0,4 - 1,1 - 0,6
3 1,4 1,1 1,7 1,4 0,5 2,7 2,1 1,1 0,1 0,7
4 2,0 1,8 2,2 3,2 0,8 1,9 2,9 1,7 2,1 1,4
5 10,6 11,1 10,1 9,1 12,3 9,9 9,9 9,6 12,2 11,2
6 11,1 12,2 10,1 12,1 13,2 13,3 9,9 8,3 12,8 8,8
7 27,6 30,3 25,0 38,2 35,0 26,2 26,4 28,8 22,6 19,2
8 29,4 29,3 29,4 25,5 30,3 30,7 28,3 31,3 29,9 27,3
9 9,4 7,7 10,9 6,9 4,5 10,1 12,7 10,1 8,9 9,7
10 La mejor vida posible 6,8 5,2 8,3 3,2 2,8 4,9 6,6 6,0 9,7 15,4
N.S. 0,4 0,2 0,5 - - - 0,3 - - 2,6
N.C. 0,4 0,1 0,7 - 0,2 - 0,2 0,2 0,2 2,6
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)
Media 7,18 7,11 7,25 7,01 7,03 7,14 7,23 7,14 7,23 7,50
Desviación típica 1,62 1,50 1,71 1,39 1,29 1,54 1,63 1,80 1,72 1,78
(N) (2.821) (1.375) (1.446) (234) (392) (520) (552) (466) (339) (318)

Pregunta 10
¿Diría Ud. que, en general, le resulta muy fácil, fácil, difícil o muy difícil enfrentarse a los problemas importantes que le
surgen en la vida cotidiana?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Muy fácil 5,0 5,3 4,7 6,9 3,5 6,0 5,4 5,8 3,0 3,7
Fácil 47,3 50,0 44,8 50,4 46,9 52,5 52,1 43,7 48,5 33,2
(NO LEER) Ni fácil ni difícil 5,0 4,4 5,5 3,7 2,9 5,7 3,7 6,3 6,0 6,2
Difícil 32,9 31,9 33,8 35,9 37,7 30,9 30,4 36,7 29,5 30,4
Muy difícil 8,4 6,8 9,9 3,0 8,3 4,8 7,0 6,1 10,1 21,2
N.S. 0,5 0,5 0,5 - 0,3 0,1 0,3 0,8 0,8 1,7
N.C. 1,0 1,1 0,9 - 0,4 - 1,0 0,5 2,1 3,7
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)

Pregunta 11
Teniendo en cuenta todas las fuentes de ingresos de todos los miembros de su hogar, en la actualidad, ¿les resulta muy
fácil, fácil, difícil o muy difícil llegar a fin de mes?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Muy fácil 8,8 10,5 7,2 13,0 10,3 7,7 7,3 9,8 9,0 7,2
Fácil 40,9 43,5 38,4 49,1 34,9 36,2 37,9 41,7 46,1 47,9
(NO LEER) Ni fácil ni difícil 4,2 3,6 4,8 1,8 8,3 2,4 3,5 2,7 3,2 8,2
Difícil 31,2 29,1 33,2 25,9 31,8 33,7 33,0 33,7 28,9 26,4
Muy difícil 14,1 12,1 16,0 9,7 14,1 19,8 16,9 12,0 12,0 8,8
N.S. 0,1 0,2 0,1 0,5 0,1 0,1 0,1 0,1 - -
N.C. 0,7 1,0 0,3 - 0,5 0,1 1,3 0,1 1,0 1,5
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)
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Pregunta 12
En general, cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una
escala que va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿dónde se colocaría Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

1 Izquierda 11,3 10,7 11,9 10,8 8,6 11,4 8,5 13,1 14,8 13,2
2 4,6 5,1 4,1 5,0 5,0 5,6 4,1 4,4 6,2 2,0
3 9,0 9,6 8,4 10,8 7,5 8,0 10,8 10,8 9,1 5,1
4 6,9 8,5 5,4 7,5 8,0 6,4 6,8 7,9 6,1 5,6
5 25,2 23,8 26,6 28,8 18,6 26,3 27,2 24,4 28,4 23,5
6 6,9 7,4 6,4 6,3 6,0 5,5 6,9 8,5 8,3 6,8
7 8,5 10,2 6,9 12,1 9,2 9,0 7,2 7,5 6,9 9,5
8 9,0 8,8 9,2 7,5 14,5 8,2 7,7 8,0 6,7 10,7
9 2,3 2,5 2,2 1,9 3,4 2,9 2,7 1,9 1,4 1,4
10 Derecha 7,3 7,3 7,4 5,0 11,2 9,5 6,0 6,7 6,3 5,3
N.S. 2,9 1,5 4,3 3,0 4,5 1,5 3,1 1,8 1,1 6,4
N.C. 6,0 4,5 7,4 1,4 3,3 5,8 9,1 4,9 4,7 10,6
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)
Media 5,14 5,16 5,13 4,98 5,71 5,25 5,12 4,93 4,75 5,19
Desviación típica 2,58 2,55 2,61 2,39 2,73 2,68 2,44 2,56 2,54 2,57
(N) (2.589) (1.297) (1.292) (224) (362) (483) (487) (435) (320) (278)

 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0c)

(N=2.587)

Pregunta 13
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vaya a votar si mañana se celebrasen elecciones generales
al Parlamento español. Para contestar utilice una escala de 0 a 10 en la que el 0 significa 'con toda seguridad no iría a
votar' y 10 'con toda seguridad, iría a votar'.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

0 Con toda seguridad no iría a votar 13,4 14,3 12,5 17,6 17,5 16,7 12,7 11,1 9,0 11,2
1 0,6 0,8 0,4 0,8 1,2 0,4 0,5 0,8 0,6 -
2 1,2 0,8 1,6 2,6 1,2 1,0 0,6 1,3 1,0 1,5
3 1,0 1,5 0,6 1,1 2,0 0,9 0,6 2,3 - 0,3
4 0,9 1,3 0,5 0,5 0,7 1,1 0,6 0,8 1,1 1,5
5 3,9 2,1 5,6 5,1 3,5 4,1 5,5 3,7 0,7 4,2
6 1,4 1,4 1,4 2,7 0,8 1,7 0,9 1,3 2,4 0,6
7 2,0 2,1 1,8 4,5 1,3 1,9 0,9 1,8 2,8 2,4
8 5,1 5,3 4,9 8,8 7,0 5,4 5,9 3,5 3,1 3,6
9 4,4 5,1 3,8 9,0 4,8 3,6 3,7 4,6 5,3 2,5
10 Con toda seguridad, iría a votar 65,9 65,0 66,8 47,1 59,8 63,4 67,4 68,7 74,0 72,0
N.S. 0,2 0,3 0,0 - 0,2 - 0,6 - - 0,2
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - 0,2 - -
(N) (2.587) (1.261) (1.326) (199) (308) (448) (514) (449) (335) (334)
Media 7,93 7,87 7,98 7,07 7,42 7,62 8,05 8,10 8,57 8,24
Desviación típica 3,58 3,65 3,51 3,85 3,92 3,81 3,49 3,45 3,08 3,37
(N) (2.582) (1.257) (1.325) (199) (308) (448) (511) (448) (335) (333)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0c)

(N=2.587)

Pregunta 14R
Y en unas próximas elecciones al Parlamento español, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 20,3 19,6 20,9 18,8 16,8 13,1 18,5 21,3 28,3 27,2
PP 18,6 20,8 16,5 14,9 16,6 21,2 17,7 21,7 19,0 15,8
VOX 7,6 9,9 5,4 12,3 15,8 8,4 7,5 4,1 6,1 2,2
Sumar 4,3 5,7 3,0 7,0 4,8 3,8 4,4 3,2 5,5 3,0
Se Acabó la Fiesta 2,8 3,4 2,2 4,1 3,2 7,2 2,9 1,3 0,1 0,1
Podemos 2,5 2,8 2,3 3,3 1,6 3,1 2,5 3,7 1,5 1,6
Junts 1,0 1,0 1,1 0,2 0,5 0,9 0,7 1,2 0,8 2,6
ERC 0,9 0,8 1,1 0,3 0,8 0,4 1,9 0,5 1,2 0,9
EH Bildu 0,9 0,5 1,2 0,7 0,6 1,3 0,6 1,4 1,1 0,3
PACMA 0,8 0,6 0,9 1,8 1,4 1,5 0,8 0,1 0,2 -
BNG 0,7 0,6 0,8 1,0 0,9 0,2 1,0 1,2 0,6 -
EAJ-PNV 0,7 0,4 1,0 - 0,2 - 0,5 1,5 0,6 1,6
CCa 0,4 0,1 0,6 1,5 - - 0,3 0,9 0,3 -
UPN 0,0 0,0 - 0,2 - - - - - -
Otro partido 2,3 2,1 2,5 2,8 6,3 2,1 0,6 3,1 1,6 0,7
En blanco 2,0 1,9 2,1 2,3 2,5 3,4 1,8 1,3 1,5 1,1
Voto nulo 0,8 1,1 0,6 - 1,6 1,1 1,5 0,2 0,1 0,9
No votaría 8,8 9,8 7,9 12,7 5,5 10,9 11,5 8,0 6,3 6,5
No sabe todavía 16,7 13,3 19,9 14,6 17,5 15,7 19,7 18,7 14,2 13,6
N.C. 8,0 5,6 10,2 1,4 3,3 5,7 5,5 6,8 10,7 21,7
(N) (2.587) (1.261) (1.326) (199) (308) (448) (514) (449) (335) (334)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES
GENERALES

(1 o 2 en P0c y a todos/as excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P14)
(N=1.648)

Pregunta 15R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sumar 15,0 14,3 15,8 12,7 14,7 12,0 15,9 18,4 18,0 11,4
VOX 9,3 10,6 7,9 10,6 11,2 19,5 9,0 5,5 6,2 1,0
PSOE 9,0 9,6 8,4 17,1 6,0 7,6 7,7 7,6 9,4 12,6
PP 7,7 7,1 8,2 13,3 10,0 8,2 8,8 4,7 5,6 5,1
Podemos 4,9 5,3 4,4 6,2 4,9 3,8 6,3 5,5 3,5 4,1
Se Acabó la Fiesta 2,9 4,1 1,6 2,7 7,3 3,8 2,5 1,0 1,0 2,3
PACMA 1,7 0,4 3,1 3,2 3,4 3,0 1,9 0,2 0,1 0,2
ERC 1,5 1,4 1,7 1,7 1,1 2,0 1,5 1,4 1,7 1,2
Ciudadanos 1,3 1,9 0,6 - 2,9 1,1 1,1 2,0 0,5 0,8
BNG 0,9 1,0 0,8 2,8 - 0,2 0,7 0,9 1,4 1,2
EAJ-PNV 0,8 0,4 1,3 - - 1,7 0,4 2,1 0,4 0,2
Junts 0,8 0,3 1,3 0,6 1,3 0,2 1,2 0,7 0,3 1,4
EH Bildu 0,6 0,6 0,5 1,2 0,5 0,9 0,3 0,3 1,1 -
CCa 0,1 0,1 0,2 - 0,3 - - 0,3 - -
UPN 0,0 0,0 - - - - - - 0,2 -
No votaría a ningún otro partido (cita el
mismo partido)

10,9 10,3 11,5 4,9 13,9 5,4 9,1 14,1 16,5 11,3

Otro partido 2,4 3,0 1,7 3,6 3,3 2,9 2,1 2,5 1,0 1,3
En blanco 7,9 9,0 6,8 3,3 4,6 6,9 11,1 11,1 7,5 7,3
Voto nulo 1,5 1,4 1,7 1,2 1,4 2,7 2,2 1,1 0,7 0,7
No votaría 10,2 10,6 9,8 4,2 9,0 9,4 8,6 9,7 15,1 14,9
N.S. 9,0 6,6 11,6 10,3 3,7 7,5 9,5 9,5 9,3 14,4
N.C. 1,7 2,0 1,2 0,4 0,5 1,5 0,2 1,3 0,4 8,6
(N) (1.648) (861) (787) (137) (214) (284) (309) (292) (225) (187)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS
ELECCIONES GENERALES

(1 o 2 en P0c y contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P14)
(N=939)

Pregunta 16R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 13,8 10,3 16,5 8,6 4,8 8,1 13,0 18,1 14,3 24,6
PP 9,6 7,6 11,0 5,0 3,6 11,4 9,0 17,1 7,8 7,1
VOX 2,7 4,9 1,1 5,3 10,0 5,6 1,7 0,3 - -
Sumar 2,1 2,6 1,6 2,5 2,8 2,0 1,8 0,6 6,3 0,2
Ciudadanos 0,9 1,1 0,7 - 1,8 0,9 0,8 1,4 0,6 0,2
Podemos 0,8 1,2 0,5 - 3,5 0,3 0,5 0,3 1,6 0,2
Junts 0,7 0,6 0,8 - 1,9 0,8 0,2 - 0,4 1,9
IU 0,7 1,0 0,5 - - 1,1 1,4 0,9 0,6 -
CUP 0,7 1,4 0,2 - 2,0 2,3 0,2 0,3 - -
ERC 0,6 0,4 0,7 - 1,9 - 1,1 - 1,3 -
Se Acabó la Fiesta 0,6 0,5 0,6 - 1,3 0,6 0,2 0,8 - 0,8
PACMA 0,5 0,1 0,8 - 0,7 0,8 1,0 0,3 - -
BNG 0,5 0,5 0,4 - - 1,1 0,8 0,6 - -
Otro partido 3,2 4,1 2,5 4,0 3,2 2,8 3,5 3,3 4,5 2,0
Ninguno 42,1 47,0 38,4 56,3 44,0 46,2 48,6 37,0 37,9 29,5
N.S. 6,3 4,2 7,8 12,5 7,0 7,1 3,4 5,4 8,0 6,0
N.C. 14,3 12,4 15,8 5,8 11,5 8,7 12,5 13,8 16,7 27,4
(N) (939) (400) (539) (62) (94) (165) (206) (157) (110) (146)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0c)

(N=2.587)

Pregunta 16a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 25,0 22,4 27,4 21,5 17,9 16,0 22,9 27,5 32,3 38,0
PP 21,9 23,0 20,9 15,5 17,6 25,4 21,3 27,7 21,3 18,9
VOX 8,4 11,2 5,8 13,7 18,2 10,4 8,0 4,2 6,1 2,2
Sumar 5,3 6,9 3,8 7,8 5,4 4,9 5,8 3,7 7,8 3,1
Se Acabó la Fiesta 3,0 3,5 2,4 4,1 3,4 7,5 3,0 1,6 0,1 0,5
Podemos 2,8 3,2 2,5 3,3 2,7 3,2 2,8 3,8 2,1 1,7
Junts 1,3 1,2 1,4 0,2 1,1 1,2 0,8 1,2 0,8 3,4
ERC 1,2 0,9 1,4 0,3 1,4 0,4 2,4 0,5 1,7 0,9
EH Bildu 1,0 0,8 1,2 1,3 0,6 1,3 0,7 1,4 1,1 0,7
PACMA 0,9 0,6 1,2 1,8 1,6 1,7 1,2 0,2 0,2 -
BNG 0,9 0,8 1,0 1,0 0,9 0,6 1,3 1,3 0,6 -
EAJ-PNV 0,7 0,4 1,1 - 0,2 0,3 0,5 1,6 0,6 1,7
CCa 0,6 0,2 1,0 1,5 1,0 - 0,5 1,4 0,3 -
UPN 0,0 0,0 - 0,2 - - - - - -
Otro partido 3,4 3,8 3,1 3,5 7,5 3,5 2,0 4,2 2,9 1,2
En blanco 2,0 1,9 2,1 2,3 2,5 3,4 1,8 1,3 1,5 1,1
Voto nulo 0,8 1,1 0,6 - 1,6 1,1 1,5 0,2 0,1 0,9
Ninguno 13,3 12,9 13,7 16,3 10,7 13,4 17,2 11,6 12,2 10,9
N.S. 2,3 1,3 3,2 3,9 2,1 2,6 1,4 1,8 2,6 2,6
N.C. 5,2 3,9 6,4 1,8 3,5 3,0 5,0 4,8 5,5 12,0
(N) (2.587) (1.261) (1.326) (199) (308) (448) (514) (449) (335) (334)

 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0c)

(N=2.587)

Pregunta 17
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales, celebradas el 23 de julio de 2023, Ud....?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Votó 76,2 76,7 75,6 54,8 66,1 71,4 77,7 82,6 88,3 81,3
No votó 21,0 21,2 20,7 30,5 28,8 25,6 21,8 16,0 11,4 17,0
No tenía edad para votar 0,9 1,1 0,8 12,0 - - - - - -
No tenía derecho a voto 1,3 0,6 2,0 1,5 5,0 2,4 0,1 0,9 - 0,2
No recuerda 0,4 0,1 0,8 0,8 - 0,4 0,4 - 0,3 1,5
N.C. 0,2 0,2 0,1 0,4 - 0,1 - 0,5 - -
(N) (2.587) (1.261) (1.326) (199) (308) (448) (514) (449) (335) (334)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 o 2 en P0c y 1 en P17)

(N=1.970)

Pregunta 18R
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 23,5 24,2 22,9 18,6 17,9 24,3 25,7 28,2 23,1 19,5
PSOE 30,6 29,0 32,0 35,5 25,4 19,5 28,9 33,4 34,9 39,3
VOX 10,2 13,5 7,0 14,4 21,0 16,8 9,7 5,8 6,5 3,6
Sumar 11,3 14,0 8,6 13,9 16,2 14,7 11,6 7,9 13,2 4,5
ERC 1,7 1,8 1,7 0,5 2,1 2,2 2,8 1,3 0,9 1,2
Junts 1,4 1,2 1,5 1,4 - 1,3 1,3 1,7 0,8 2,7
EH Bildu 0,9 0,7 1,2 1,3 0,7 2,0 0,7 0,3 1,4 0,4
EAJ-PNV 1,3 0,9 1,8 1,0 0,3 0,2 0,8 3,2 1,0 2,1
BNG 0,7 0,8 0,6 2,1 0,9 0,7 0,7 1,3 0,1 -
CCa 0,5 0,4 0,5 - - - 0,3 1,2 0,4 0,9
UPN 0,0 - 0,0 - - - - 0,1 - -
PACMA 0,7 0,6 0,8 3,2 0,3 1,8 0,4 0,1 0,2 0,3
Otro partido 1,7 2,4 1,0 2,9 3,3 1,5 1,2 1,4 1,4 1,4
En blanco 1,6 1,6 1,6 1,2 1,1 2,6 2,3 1,7 0,3 1,4
Voto nulo 1,3 1,4 1,2 - 2,4 2,3 2,4 0,2 0,8 0,2
N.R. 3,4 1,5 5,1 3,0 2,3 3,8 3,7 2,8 3,7 3,7
N.C. 9,3 6,0 12,4 0,8 6,2 6,3 7,5 9,4 11,2 18,8
(N) (1.970) (967) (1.003) (109) (204) (320) (400) (371) (296) (271)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0c)

(N=2.587)

Pregunta 18a
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2023.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 17,9 18,5 17,3 10,2 11,9 17,3 20,0 23,3 20,4 15,9
PSOE 23,3 22,3 24,2 19,5 16,8 13,9 22,4 27,6 30,8 32,0
VOX 7,8 10,4 5,3 7,9 13,9 12,0 7,5 4,8 5,8 2,9
Sumar 8,6 10,8 6,5 7,6 10,7 10,5 9,0 6,5 11,7 3,7
ERC 1,3 1,3 1,3 0,3 1,4 1,5 2,2 1,1 0,8 0,9
Junts 1,0 0,9 1,2 0,8 - 0,9 1,0 1,4 0,7 2,2
EH Bildu 0,7 0,6 0,9 0,7 0,4 1,4 0,6 0,3 1,3 0,3
EAJ-PNV 1,0 0,7 1,3 0,6 0,2 0,2 0,6 2,6 0,9 1,7
BNG 0,5 0,6 0,5 1,1 0,6 0,5 0,5 1,0 0,1 -
CCa 0,3 0,3 0,4 - - - 0,2 1,0 0,3 0,7
UPN 0,0 - 0,0 - - - - 0,1 - -
PACMA 0,5 0,5 0,6 1,8 0,2 1,3 0,3 0,1 0,2 0,3
Otro partido 1,3 1,8 0,8 1,6 2,2 1,1 0,9 1,2 1,3 1,1
En blanco 1,2 1,2 1,2 0,7 0,7 1,8 1,8 1,4 0,2 1,2
Nulo 1,0 1,0 0,9 - 1,6 1,7 1,9 0,2 0,7 0,2
No votó 21,0 21,2 20,7 30,5 28,8 25,6 21,8 16,0 11,4 17,0
No tenía edad 0,9 1,1 0,8 12,0 - - - - - -
No tenía derecho a voto 1,3 0,6 2,0 1,5 5,0 2,4 0,1 0,9 - 0,2
N.R. 3,0 1,3 4,7 2,4 1,5 3,2 3,3 2,3 3,6 4,5
N.C. 7,2 4,8 9,5 0,9 4,1 4,7 5,8 8,3 9,9 15,3
(N) (2.587) (1.261) (1.326) (199) (308) (448) (514) (449) (335) (334)
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Pregunta 19R
Me podría  responder,  ¿qué partido  considera  más cercano a  sus  propias  ideas? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 20,9 18,8 22,8 21,0 12,3 12,4 17,7 24,7 28,6 36,0
PP 18,3 20,1 16,6 13,5 14,8 19,4 20,0 21,3 21,0 14,1
VOX 8,4 11,0 5,9 14,3 17,5 8,3 7,9 4,4 6,6 1,7
Sumar 5,1 5,6 4,6 5,5 5,5 5,1 5,9 4,4 5,9 3,4
Podemos 2,8 3,3 2,4 1,7 2,8 3,6 2,8 4,7 2,3 0,1
ERC 1,5 1,5 1,5 0,4 1,4 1,9 1,9 1,3 1,7 1,3
Se Acabó la Fiesta 1,4 1,9 0,8 1,9 1,9 2,5 1,3 1,3 0,1 0,2
Ciudadanos 1,4 1,9 0,8 0,4 1,7 2,5 1,2 0,6 1,1 1,3
IU 1,1 1,6 0,5 - 0,1 1,3 1,0 1,6 2,3 0,7
Junts 1,1 1,2 0,9 0,4 0,7 1,2 1,0 1,3 0,7 1,7
EH Bildu 1,0 0,8 1,2 0,6 1,2 1,1 1,2 1,5 0,7 0,4
PACMA 0,8 0,3 1,2 3,3 1,0 1,4 0,3 0,2 0,1 0,1
BNG 0,6 0,6 0,6 0,9 0,4 0,6 1,0 0,5 0,6 -
Falange Española de las JONS 0,5 0,1 0,9 0,6 3,4 - - - - -
Otro partido 3,4 3,8 2,9 4,9 4,3 3,1 2,8 3,3 3,7 2,0
Ninguno 17,2 16,8 17,6 14,6 14,0 21,9 20,7 16,8 13,4 14,3
N.S. 8,2 6,0 10,3 12,3 12,1 7,8 6,5 6,9 3,2 11,2
N.C. 6,5 4,6 8,3 3,8 4,8 5,8 6,7 5,1 7,8 11,5
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)

Pregunta 20aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sin estudios 4,3 2,6 5,9 - - - 3,3 2,9 8,3 18,2
Primaria 11,5 10,7 12,3 4,2 9,9 4,1 3,9 7,9 19,3 39,7
Secundaria 1ª etapa 27,9 30,6 25,2 17,5 23,4 26,5 29,7 35,1 36,2 21,0
Secundaria 2ª etapa 15,6 16,5 14,8 41,7 13,1 14,0 14,9 15,7 13,8 6,0
F.P. 14,8 16,0 13,6 24,3 17,4 19,7 16,7 14,0 5,8 4,4
Superiores 25,0 22,6 27,2 12,4 36,2 32,8 31,6 23,2 16,7 8,3
Otros 0,5 0,7 0,4 - - 3,0 - - - -
N.C. 0,5 0,3 0,6 - - - - 1,3 - 2,4
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)
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Pregunta 21
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Católico/a practicante 19,1 15,3 22,7 16,7 8,4 9,4 19,1 19,8 21,4 45,2
Católico/a no practicante 34,8 32,6 36,9 18,0 34,3 32,2 35,7 43,1 41,3 31,3
Creyente de otra religión 6,8 6,3 7,3 10,3 14,5 11,8 3,7 3,7 3,0 1,2
Agnóstico/a (no niegan la existencia de Dios
pero tampoco la descartan)

11,8 14,8 8,9 18,1 14,6 10,9 11,2 11,6 12,6 5,4

Indiferente, no creyente 10,4 12,1 8,9 14,8 10,3 15,0 10,0 7,0 7,1 9,3
Ateo/a (niegan la existencia de Dios) 13,6 15,9 11,3 19,8 16,5 16,0 16,0 11,0 10,4 4,7
N.C. 3,5 3,0 4,0 2,2 1,4 4,8 4,3 3,7 4,1 3,0
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)

Pregunta 22
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Casado/a 44,9 47,5 42,5 3,0 19,3 43,8 57,1 59,0 60,8 50,2
Soltero/a 37,0 39,4 34,7 96,5 78,7 50,2 22,4 16,7 9,4 6,6
Viudo/a 7,7 2,7 12,3 - 0,7 - 1,5 4,7 16,1 38,9
Separado/a 2,7 2,8 2,5 - 1,2 0,5 5,0 4,6 4,8 1,1
Divorciado/a 7,7 7,5 7,8 0,5 0,1 5,5 13,9 14,9 9,0 3,2
N.C. 0,1 0,0 0,1 - - 0,1 0,2 0,1 - -
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)

Pregunta 23
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Trabaja 51,0 58,6 43,8 36,1 70,7 75,9 76,9 49,7 9,4 0,5
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

20,8 23,1 18,6 - 0,9 0,9 4,3 14,9 73,1 71,7

Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 3,2 0,6 5,5 0,4 - - 0,5 3,9 3,4 16,7
En paro y ha trabajado antes 11,2 9,8 12,5 11,1 17,2 15,2 11,2 16,9 1,5 -
En paro y busca su primer empleo 0,6 0,5 0,8 4,6 1,3 0,3 - 0,1 - -
Estudiante 3,9 4,2 3,7 40,7 3,0 0,9 0,1 - - -
Trabajo doméstico no remunerado 6,7 0,9 12,2 2,2 6,5 5,0 3,9 9,9 10,0 9,7
Otra situación 2,2 1,6 2,8 0,7 0,4 1,6 3,0 4,6 2,7 1,3
N.C. 0,4 0,8 0,1 4,2 - 0,1 0,2 - - -
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P23)
(N=1.449)

Pregunta 23a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Asalariado/a por cuenta ajena 77,5 75,3 80,2 80,8 82,3 79,2 79,6 69,0 42,1 20,6
Empresario/a o profesional con
asalariados/as

6,2 7,6 4,5 1,3 3,5 6,6 5,9 10,9 7,0 20,2

Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin
asalariados/as)

13,3 14,3 12,0 7,6 11,2 12,0 12,0 17,9 45,6 19,6

Ayuda familiar (sin remuneración
reglamentada en la empresa o negocio de
un/a familiar)

0,5 0,3 0,7 6,5 0,2 - 0,1 - - 39,6

Miembro de una cooperativa 1,1 1,2 1,1 3,8 1,9 1,2 0,5 0,4 - -
Otra situación 1,0 0,8 1,2 - 0,8 0,5 1,7 0,4 5,3 -
N.C. 0,4 0,5 0,3 - 0,2 0,5 0,1 1,4 - -
(N) (1.449) (809) (640) (84) (278) (395) (426) (232) (32) (2)

Pregunta 23ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Directores/as y gerentes 3,9 5,2 2,7 0,7 3,1 7,1 7,3 3,5 1,0 0,1
Profesionales, científicos/as e intelectuales 11,9 11,2 12,6 3,8 20,7 18,6 17,0 10,7 2,0 0,1
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 6,1 6,7 5,4 4,0 9,5 8,9 8,1 6,9 0,5 0,1
Personal de apoyo administrativo 3,6 2,3 4,8 3,1 5,0 4,4 5,6 3,5 1,1 -
Trabajadores/as de los servicios y
vendedores/as de comercios y mercados

9,4 7,9 10,8 13,2 12,3 15,7 10,5 9,0 1,9 -

Agricultores/as y trabajadores/as
agropecuarios/as, forestales y pesqueros/as

2,0 3,0 1,0 0,4 1,6 2,3 2,6 4,8 - -

Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 5,8 10,7 1,1 2,6 6,6 7,2 12,1 5,0 1,2 -
Operadores/as de instalaciones y máquinas
y ensambladores/as

3,2 5,4 1,1 1,3 3,4 5,9 5,1 3,3 0,2 -

Ocupaciones elementales 4,0 4,5 3,5 6,1 6,9 3,7 6,9 1,9 1,3 0,2
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 0,6 1,0 0,2 - 1,0 1,5 0,9 0,2 - -
Otra ocupación 0,1 0,1 0,1 0,5 - 0,1 0,1 0,1 - -
Jubilado o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

20,8 23,1 18,6 - 0,9 0,9 4,3 14,9 73,1 71,7

Estudiante 3,9 4,2 3,7 40,7 3,0 0,9 0,1 - - -
Trabajo doméstico no remunerado 6,7 0,9 12,2 2,2 6,5 5,0 3,9 9,9 10,0 9,7
Otra situación inactiva 5,4 2,2 8,4 1,1 0,4 1,6 3,5 8,5 6,1 18,0
Parados/as 11,8 10,3 13,3 15,7 18,5 15,5 11,2 17,0 1,5 -
N.C. 0,9 1,3 0,4 4,6 0,6 0,5 0,8 0,8 0,2 -
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)
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Pregunta 24
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluido Ud.) y por todos los conceptos, ¿de cuántos ingresos al
mes disponen en su hogar, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos netos)? No le pido la cantidad exacta,
sino que me diga en qué tramos de la escala que voy a leerle están los ingresos de su hogar.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Más de 5.000 € 7,7 9,4 6,0 11,0 8,7 8,9 10,7 7,0 4,3 1,5
De 3.901 a 5.000 € 10,7 11,8 9,6 14,1 9,8 12,1 12,9 11,0 9,7 4,1
De 2.701 a 3.900 € 16,0 16,9 15,2 16,2 18,3 18,7 16,9 16,4 11,1 12,2
De 1.801 a 2.700 € 21,2 23,9 18,6 28,9 23,5 20,4 21,6 20,8 22,9 12,3
De 1.100 a 1.800 € 21,8 21,5 22,0 13,1 20,0 21,9 20,0 21,9 27,0 27,1
Menos de 1.100 € 18,0 14,2 21,6 8,3 17,2 16,5 14,7 18,8 17,2 33,0
N.S. 2,3 1,2 3,3 8,2 0,9 0,4 1,0 2,7 3,4 3,2
N.C. 2,4 1,1 3,6 0,2 1,7 1,0 2,2 1,3 4,4 6,6
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)

Pregunta 25a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Clase alta y media alta 4,5 4,5 4,5 9,5 5,7 4,5 3,8 4,6 3,8 1,4
Clase media-media 39,7 39,7 39,7 50,2 32,6 40,7 44,2 40,2 36,4 34,6
Clase media-baja 12,5 13,9 11,1 11,2 11,2 15,5 13,2 12,6 14,2 7,0
Clase trabajadora/obrera/proletariado 10,4 11,9 8,9 7,7 10,0 10,3 11,7 9,3 13,7 8,5
Clase baja/pobre 17,9 17,3 18,4 14,4 22,8 19,4 13,8 20,2 16,0 17,5
Otras 7,6 5,9 9,2 3,9 3,9 5,1 6,1 7,2 10,3 18,6
N.S. 6,2 5,3 7,0 3,1 13,6 1,8 5,6 5,0 4,0 11,1
N.C. 1,3 1,5 1,1 - 0,3 2,7 1,6 0,9 1,6 1,3
(N) (2.843) (1.380) (1.463) (234) (393) (520) (555) (466) (340) (335)
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Hombre 48,5 50,4 50,2 46,0 51,6 47,8 58,5 42,4
Mujer 51,5 49,6 49,8 54,0 48,4 52,2 41,5 57,6
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

De 18 a 24 años 8,2 3,7 6,7 9,9 8,6 8,0 8,2 9,5
De 25 a 34 años 13,8 18,3 18,1 11,6 12,7 11,9 10,5 18,3
De 35 a 44 años 18,3 14,2 18,1 20,5 15,0 20,8 14,6 16,4
De 45 a 54 años 19,5 15,3 18,4 20,4 25,1 18,6 17,3 18,8
De 55 a 64 años 16,4 16,2 15,4 16,6 18,0 16,3 18,3 14,2
De 65 a 74 años 11,9 12,7 14,1 9,9 10,9 12,7 14,3 11,9
75 y más años 11,8 19,6 9,2 11,1 9,7 11,7 16,6 10,8
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)

Pregunta 0c
En primer lugar, quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La nacionalidad española 86,1 91,5 90,1 83,4 84,2 86,8 89,0 82,1
La nacionalidad española y otra 4,9 5,2 4,1 5,8 5,4 3,2 2,6 7,9
Otra nacionalidad 9,0 3,3 5,8 10,8 10,4 10,0 8,4 10,0
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)

Pregunta 1
¿Cómo considera Ud. que es el día de hoy, un día habitual de su vida cotidiana o un día inusual?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Habitual 86,9 88,1 84,2 87,6 84,2 89,1 85,9 87,0
Inusual 13,0 11,9 15,8 12,0 15,7 10,9 13,7 13,0
N.S. 0,1 - - 0,3 - - 0,4 -
N.C. 0,0 - - - 0,1 - - -
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)
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 SÓLO A QUIENES CONSIDERAN EL DÍA DE HOY COMO INUSUAL EN SU VIDA COTIDIANA
(2 en P1)
(N=369)

Pregunta 1a
De  las  siguientes,  ¿podría  decirme  qué  circunstancia  o  circunstancias  hace  inusual  el  día  de  hoy?
(MULTIRRESPUESTA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Es un día agobiante por las tareas a
desempeñar

15,0 1,7 11,5 13,7 17,2 20,8 21,3 16,7

Está enfermo/a 15,7 17,9 13,7 11,0 22,0 15,8 11,2 25,7
Es un día libre, de fiesta o de vacaciones 34,8 48,1 28,1 36,3 37,8 25,8 30,0 51,3
Está de viaje 9,9 6,6 3,3 18,5 6,5 12,0 3,1 6,9
Cuestiones familiares 12,3 12,1 30,2 5,8 6,2 9,5 21,7 1,6
Cuestiones laborales o desempleo 7,9 3,5 3,9 11,0 7,0 8,1 11,8 7,9
Cuestiones educativas 1,6 - - 1,6 2,1 1,6 3,7 3,3
Otra circunstancia 8,7 12,2 1,2 11,5 4,3 18,2 10,1 -
N.S. - - - - - - - -
N.C. 2,4 - 10,3 1,8 - - - -
(N) (369) (26) (69) (98) (51) (65) (27) (33)

Pregunta 1aMT
De  las  siguientes,  ¿podría  decirme  qué  circunstancia  o  circunstancias  hace  inusual  el  día  de  hoy?
(MULTIRRESPUESTA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Es un día agobiante por las tareas a
desempeñar

2,0 0,2 1,8 1,7 2,7 2,3 2,9 2,2

Está enfermo/a 2,0 2,1 2,2 1,3 3,4 1,7 1,5 3,3
Es un día libre, de fiesta o de vacaciones 4,5 5,7 4,4 4,4 5,9 2,8 4,1 6,7
Está de viaje 1,3 0,8 0,5 2,2 1,0 1,3 0,4 0,9
Cuestiones familiares 1,6 1,4 4,8 0,7 1,0 1,0 3,0 0,2
Cuestiones laborales o desempleo 1,0 0,4 0,6 1,3 1,1 0,9 1,6 1,0
Cuestiones educativas 0,2 - - 0,2 0,3 0,2 0,5 0,4
Otra circunstancia 1,1 1,5 0,2 1,4 0,7 2,0 1,4 -
N.S. - - - - - - - -
N.C. 0,3 - 1,6 0,2 - - - -
Consideran el día de hoy un día habitual de su
vida cotidiana, N.S. o N.C. (P1)

87,0 88,1 84,2 88,0 84,3 89,1 86,3 87,0

(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)

Pregunta 2
En general Ud., ¿se considera una persona feliz?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sí 80,4 73,1 79,1 78,7 80,8 83,2 81,1 86,2
No 11,4 14,5 10,1 13,8 10,6 9,8 12,4 7,2
(NO LEER) Depende/según/en parte 7,7 9,2 10,5 7,2 8,5 6,3 6,5 6,4
N.S. 0,2 2,0 - 0,3 - - - -
N.C. 0,3 1,1 0,2 0,0 0,1 0,7 - 0,2
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)
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 SÓLO A QUIENES NO SE CONSIDERAN FELICES O CONTESTAN QUE "DEPENDE/SEGÚN/EN PARTE"
(2 o 3 en P2)

(N=542)

Pregunta 3
Y en términos generales, ¿qué es lo que más podría ayudarle a Ud. a ser feliz en estos momentos? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Mejorar el estado de salud, propio o del entorno 21,8 23,4 33,0 20,2 28,9 17,4 10,5 10,4
Mejorar la situación económica, propia o del
entorno

21,4 8,6 15,3 23,3 25,5 27,4 28,1 15,1

Mejorar las relaciones sociales, familiares o
afectivas

16,6 10,4 36,3 15,3 0,5 10,9 12,3 31,4

Más tiempo libre y calidad de vida 9,2 3,1 3,6 14,2 18,6 7,2 2,4 4,7
Cambios o mejoras en la política nacional 7,1 20,5 3,5 3,2 11,9 7,8 8,9 2,5
Mejorar la situación laboral o educativa 13,1 24,7 12,3 8,2 18,6 15,7 3,8 15,9
Que haya paz y justicia, una sociedad mejor 2,1 - 4,0 1,1 3,9 0,9 5,2 2,0
Otros 11,2 9,0 5,2 16,2 3,3 14,5 7,9 14,1
Nada me podría hacer feliz 1,8 - - 1,7 0,7 2,8 - 10,1
N.S. 5,1 2,1 3,0 7,4 0,7 4,9 13,8 1,6
N.C. 1,1 - 0,6 - - 1,8 10,3 -
(N) (542) (51) (90) (171) (63) (96) (37) (34)

Pregunta 3MT
Y en términos generales, ¿qué es lo que más podría ayudarle a Ud. a ser feliz en estos momentos? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Mejorar el estado de salud, propio o del entorno 4,2 5,5 6,8 4,2 5,5 2,8 2,0 1,4
Mejorar la situación económica, propia o del
entorno

4,1 2,0 3,2 4,9 4,9 4,4 5,3 2,1

Mejorar las relaciones sociales, familiares o
afectivas

3,2 2,5 7,5 3,2 0,1 1,7 2,3 4,3

Más tiempo libre y calidad de vida 1,8 0,7 0,7 3,0 3,5 1,2 0,5 0,6
Cambios o mejoras en la política nacional 1,3 4,9 0,7 0,7 2,3 1,3 1,7 0,3
Mejorar la situación laboral o educativa 2,5 5,8 2,5 1,7 3,6 2,5 0,7 2,2
Que haya paz y justicia, una sociedad mejor 0,4 - 0,8 0,2 0,8 0,1 1,0 0,3
Otros 2,1 2,1 1,1 3,4 0,6 2,3 1,5 1,9
Nada me podría hacer feliz 0,3 - - 0,4 0,1 0,5 - 1,4
N.S. 1,0 0,5 0,6 1,6 0,1 0,8 2,6 0,2
N.C. 0,2 - 0,1 - - 0,3 1,9 -
Se consideran personas felices o N.S./N.C.
cómo considerarse (P2)

80,9 76,3 79,4 79,0 80,9 83,9 81,1 86,4

(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)
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 SÓLO A QUIENES SE CONSIDERAN FELICES O NO SABEN/NO CONTESTAN CÓMO CONSIDERARSE
(1, 'N.S.' o 'N.C.' en P2)

(N=2.301)

Pregunta 4
Y  en  términos  generales,  ¿qué  podría  ayudarle  a  Ud.  a  ser  aún  más  feliz  en  estos  momentos?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Mejorar el estado de salud, propio o del entorno 12,8 7,5 17,2 12,0 10,7 15,1 13,6 8,5
Mejorar la situación económica, propia o del
entorno

25,2 28,5 28,5 24,2 23,1 23,8 24,4 26,7

Mejorar las relaciones sociales, familiares o
afectivas

10,0 12,3 6,2 7,4 19,4 10,1 11,8 8,6

Más tiempo libre y calidad de vida 7,9 11,4 5,1 7,6 10,1 7,0 6,4 11,0
Cambios o mejoras en la política nacional 6,9 6,3 6,8 7,1 6,1 8,3 6,0 5,8
Mejorar la situación laboral o educativa 19,5 12,0 22,3 21,2 21,7 16,3 16,9 22,4
Que haya paz y justicia, una sociedad mejor 4,7 5,0 6,0 3,5 3,9 5,5 6,5 4,2
Otros 8,8 5,2 8,6 9,9 8,3 9,1 5,9 10,2
Nada me podría hacer más feliz 8,9 11,9 5,5 11,0 7,9 7,1 9,9 9,8
N.S. 6,4 8,2 11,5 5,0 5,4 5,1 8,2 4,1
N.C. 1,2 0,7 1,3 1,5 0,2 1,5 0,3 1,4
(N) (2.301) (165) (346) (643) (265) (504) (161) (217)

Pregunta 4MT
Y  en  términos  generales,  ¿qué  podría  ayudarle  a  Ud.  a  ser  aún  más  feliz  en  estos  momentos?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Mejorar el estado de salud, propio o del entorno 10,3 5,8 13,7 9,5 8,6 12,7 11,0 7,3
Mejorar la situación económica, propia o del
entorno

20,4 21,8 22,6 19,1 18,7 20,0 19,8 23,1

Mejorar las relaciones sociales, familiares o
afectivas

8,1 9,4 4,9 5,9 15,7 8,5 9,5 7,4

Más tiempo libre y calidad de vida 6,4 8,7 4,1 6,0 8,1 5,9 5,2 9,5
Cambios o mejoras en la política nacional 5,6 4,8 5,4 5,6 4,9 7,0 4,9 5,1
Mejorar la situación laboral o educativa 15,8 9,2 17,7 16,7 17,6 13,7 13,7 19,4
Que haya paz y justicia, una sociedad mejor 3,8 3,8 4,8 2,8 3,2 4,6 5,3 3,6
Otros 7,1 4,0 6,9 7,8 6,7 7,7 4,8 8,8
Nada me podría hacer más feliz 7,2 9,0 4,4 8,7 6,4 6,0 8,1 8,5
N.S. 5,2 6,2 9,1 4,0 4,4 4,3 6,7 3,6
N.C. 0,9 0,5 1,0 1,2 0,2 1,2 0,2 1,2
No se consideran personas felices o contestan
que "depende/según/en parte" (P2)

19,1 23,7 20,6 21,0 19,1 16,1 18,9 13,6

(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)
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Pregunta 5
Respecto a la siguiente afirmación: 'Solo se puede ser feliz si también lo son las personas que te rodean'. ¿Está Ud. muy
de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Muy de acuerdo 31,0 25,6 32,0 27,1 32,1 33,3 37,7 34,1
De acuerdo 52,0 56,8 52,7 52,9 51,7 52,0 46,0 48,8
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,1 - 1,2 1,5 1,5 1,0 0,6 0,8
En desacuerdo 13,6 13,5 12,7 16,0 12,6 11,8 13,9 13,4
Muy en desacuerdo 1,8 4,1 1,1 2,0 1,8 1,5 1,8 1,5
N.S. 0,1 - - 0,1 - 0,2 - 0,2
N.C. 0,4 - 0,3 0,6 0,4 0,1 - 1,2
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)
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Pregunta 6
Ahora le voy a leer una serie de afirmaciones que reflejan opiniones que la gente suele tener y me gustaría que me dijera
si está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo.

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Además del matrimonio, existen muchas otras formas aceptables de relacionarse en pareja
Muy de acuerdo 41,2 36,6 32,0 43,9 43,0 42,7 43,0 44,6
De acuerdo 46,4 46,4 54,8 44,5 44,9 45,9 47,5 40,0
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,5 0,6 0,7 0,1 - 0,7 1,3 0,7
En desacuerdo 8,5 12,2 10,0 7,8 10,0 6,1 4,7 12,2
Muy en desacuerdo 2,2 2,0 1,8 2,1 1,6 3,2 2,4 1,6
N.S. 0,4 2,2 0,3 0,0 - 0,6 0,8 -
N.C. 0,8 - 0,5 1,6 0,5 0,6 0,2 0,9
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Los colegios y los institutos cada vez tienen menor peso en la formación de los/as niños/as y de los/as jóvenes
Muy de acuerdo 17,2 18,4 21,5 15,6 15,0 17,9 17,6 14,7
De acuerdo 37,7 34,8 34,2 40,5 41,2 38,7 36,1 31,7
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,1 2,1 1,5 0,7 1,2 0,8 2,6 0,5
En desacuerdo 31,5 31,9 30,8 30,6 32,1 30,4 31,2 37,2
Muy en desacuerdo 8,1 6,3 6,7 8,8 5,9 9,2 7,4 11,0
N.S. 3,0 3,2 3,8 2,6 3,0 2,6 4,8 1,7
N.C. 1,4 3,2 1,4 1,2 1,6 0,4 0,2 3,2
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Hoy en día, pocas personas se sienten identificadas con una clase social concreta
Muy de acuerdo 10,0 7,3 10,0 10,6 13,0 10,8 7,7 6,1
De acuerdo 51,4 53,8 52,3 53,2 51,8 48,4 49,8 49,9
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,0 - 1,1 0,8 0,7 1,1 0,8 2,5
En desacuerdo 29,7 29,2 29,8 27,0 26,6 32,5 35,8 31,7
Muy en desacuerdo 4,3 1,5 3,4 4,6 5,3 3,7 4,6 7,0
N.S. 2,9 8,2 2,4 3,3 1,3 2,3 1,4 2,5
N.C. 0,7 - 1,0 0,5 1,3 1,2 - 0,2
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Las ideologías políticas cada vez influyen menos en nuestra forma de pensar
Muy de acuerdo 10,9 10,3 10,1 12,8 10,0 12,9 8,5 4,7
De acuerdo 28,1 25,7 26,8 32,1 27,5 23,4 30,2 30,0
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,6 1,6 0,2 0,6 0,6 0,4 1,3 0,6
En desacuerdo 38,5 35,7 41,4 35,4 37,9 40,9 37,9 41,7
Muy en desacuerdo 18,8 21,4 17,5 16,2 21,4 19,4 22,1 19,7
N.S. 1,7 3,0 2,3 1,2 2,4 2,0 - 1,0
N.C. 1,4 2,3 1,7 1,7 0,3 0,9 - 2,2
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)
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Pregunta 7
Y con las siguientes afirmaciones, ¿está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo?

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Lo más importante en la vida es ser feliz
Muy de acuerdo 41,6 37,3 46,4 43,5 44,3 39,2 38,1 36,1
De acuerdo 48,0 58,6 43,5 46,4 45,3 47,9 51,2 53,2
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,5 - 1,0 0,7 0,1 0,6 - 0,4
En desacuerdo 8,4 3,9 8,1 8,2 8,2 10,6 7,7 9,0
Muy en desacuerdo 0,8 - 1,0 0,8 1,3 0,8 1,5 -
N.S. 0,3 0,2 - 0,2 0,3 0,4 - 1,1
N.C. 0,4 - - 0,3 0,4 0,6 1,5 0,2
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Siempre hay que respetar las opiniones de los/as demás, aunque sean diferentes a las propias
Muy de acuerdo 55,4 45,5 57,0 54,9 59,3 55,0 57,8 57,2
De acuerdo 36,7 48,2 35,1 36,8 32,8 37,2 34,8 34,9
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,7 1,6 - 0,8 0,2 1,1 0,7 -
En desacuerdo 5,7 2,1 6,7 6,0 6,0 5,3 5,6 6,4
Muy en desacuerdo 1,3 1,8 0,7 1,5 1,7 1,4 0,5 1,5
N.S. 0,1 0,8 0,4 - - - - -
N.C. 0,0 - - - - - 0,6 -
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Todas las personas tienen el derecho a elegir libremente qué quieren ser y cómo quieren vivir
Muy de acuerdo 60,2 54,5 60,0 61,4 63,7 61,0 56,1 57,9
De acuerdo 35,7 42,8 37,1 33,2 33,1 35,3 39,5 36,8
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,3 - 0,1 0,2 0,2 0,7 - 0,2
En desacuerdo 2,9 2,7 2,1 3,2 1,8 2,8 3,3 4,4
Muy en desacuerdo 0,6 - 0,6 1,2 0,3 0,3 0,8 0,7
N.S. 0,2 - 0,1 0,7 - - 0,3 -
N.C. 0,1 - - 0,2 0,8 - - -
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Lo que más desean las personas es autorrealizarse y hacer cosas que tengan sentido para ellas
Muy de acuerdo 39,2 25,8 35,8 43,9 40,6 40,0 36,6 39,1
De acuerdo 52,0 67,5 54,6 49,1 52,0 49,8 50,0 50,0
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,5 0,2 0,8 0,4 0,2 0,5 - 1,9
En desacuerdo 6,4 3,7 6,6 4,7 5,5 7,8 11,7 8,2
Muy en desacuerdo 0,9 - 1,3 1,1 1,4 0,3 1,5 0,2
N.S. 0,9 2,8 0,9 0,8 0,3 1,1 0,2 0,2
N.C. 0,1 - - 0,1 0,1 0,4 - 0,3
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)
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Pregunta 8
Y utilizando la misma escala, ¿en qué medida está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con lo siguiente?

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

El cambio climático es una amenaza real para el bienestar humano y la salud del planeta
Muy de acuerdo 51,7 42,9 49,3 51,6 56,7 54,9 52,4 48,6
De acuerdo 32,2 40,8 34,0 32,2 23,9 30,9 33,9 34,5
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,6 1,9 0,7 0,3 0,3 0,2 2,2 -
En desacuerdo 10,4 8,8 11,2 10,9 12,6 7,9 8,9 12,5
Muy en desacuerdo 3,8 1,1 2,8 4,6 4,1 4,8 2,6 3,2
N.S. 1,1 4,5 1,4 - 1,5 1,3 - 1,0
N.C. 0,3 - 0,5 0,4 0,9 - - 0,2
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Debemos lograr la plena igualdad entre hombres y mujeres en todos los ámbitos de la vida
Muy de acuerdo 56,8 45,2 55,6 55,3 60,0 61,3 60,2 56,1
De acuerdo 34,6 48,1 36,6 33,4 32,0 31,5 29,7 37,5
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,3 0,3 0,7 0,2 0,2 0,1 0,3 -
En desacuerdo 5,3 4,7 4,7 6,6 5,3 4,7 6,5 3,5
Muy en desacuerdo 2,2 - 1,7 3,9 2,3 1,5 2,3 0,8
N.S. 0,3 - 0,6 0,2 - 0,3 - 0,9
N.C. 0,5 1,6 - 0,3 0,2 0,6 1,0 1,2
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La democracia es preferible a cualquier forma de gobierno, siempre y en cualquier circunstancia
Muy de acuerdo 38,5 29,1 35,0 37,0 46,0 40,8 41,3 40,6
De acuerdo 42,7 49,9 43,6 42,0 37,3 41,0 45,0 46,1
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,6 0,3 1,0 0,6 1,6 0,3 0,2 0,5
En desacuerdo 12,5 12,5 13,9 15,0 11,5 11,4 7,6 9,5
Muy en desacuerdo 2,7 2,2 2,8 2,0 1,2 4,5 3,1 2,9
N.S. 2,1 4,4 2,9 2,0 2,1 1,5 1,4 0,5
N.C. 0,9 1,5 0,9 1,5 0,4 0,4 1,5 -
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)
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Pregunta 9
En una escala de cero a diez, en la que 0 representa 'la peor vida posible' para Ud. y 10 'la mejor vida posible', ¿en qué
punto de la escala diría que se encuentra Ud. en la actualidad?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

0 La peor vida posible 0,5 - - 1,4 - 0,4 - 0,2
1 0,2 - 0,5 0,1 - 0,3 - -
2 0,4 - 0,3 1,0 - 0,2 - -
3 1,4 2,0 0,5 2,1 1,4 1,0 1,5 0,7
4 2,0 0,5 2,6 2,4 2,9 1,1 1,9 1,9
5 10,6 14,2 6,7 10,2 11,4 9,7 12,3 15,0
6 11,1 7,9 12,4 11,5 11,2 13,3 10,4 5,4
7 27,6 30,6 28,3 28,1 23,2 28,7 27,1 25,9
8 29,4 24,0 28,7 26,9 32,3 30,5 32,5 34,2
9 9,4 8,7 12,1 9,4 8,0 8,6 8,8 9,3
10 La mejor vida posible 6,8 7,8 7,8 6,2 8,5 5,6 5,6 7,3
N.S. 0,4 2,7 - 0,3 0,1 0,2 - -
N.C. 0,4 1,6 - 0,2 0,9 0,6 - 0,1
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)
Media 7,18 7,20 7,36 7,01 7,26 7,19 7,21 7,30
Desviación típica 1,62 1,54 1,52 1,82 1,56 1,51 1,47 1,52
(N) (2.821) (207) (436) (809) (324) (595) (198) (250)

Pregunta 10
¿Diría Ud. que, en general, le resulta muy fácil, fácil, difícil o muy difícil enfrentarse a los problemas importantes que le
surgen en la vida cotidiana?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Muy fácil 5,0 4,2 5,4 4,2 4,1 6,8 5,8 3,5
Fácil 47,3 44,8 43,4 45,1 50,9 51,4 47,0 49,0
(NO LEER) Ni fácil ni difícil 5,0 11,9 5,2 4,5 3,6 3,7 4,9 4,9
Difícil 32,9 26,8 38,8 34,5 32,6 28,5 35,4 31,6
Muy difícil 8,4 10,2 4,9 10,7 7,8 7,6 4,7 10,5
N.S. 0,5 0,4 1,0 0,3 - 1,0 0,2 0,5
N.C. 1,0 1,6 1,3 0,8 1,0 1,0 2,0 -
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)

Pregunta 11
Teniendo en cuenta todas las fuentes de ingresos de todos los miembros de su hogar, en la actualidad, ¿les resulta muy
fácil, fácil, difícil o muy difícil llegar a fin de mes?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Muy fácil 8,8 8,4 8,5 8,6 9,1 7,4 9,7 12,9
Fácil 40,9 41,3 39,7 37,6 42,3 44,8 39,6 42,8
(NO LEER) Ni fácil ni difícil 4,2 3,3 4,3 4,8 3,2 3,7 6,0 3,6
Difícil 31,2 37,0 34,3 29,9 28,5 31,6 31,3 27,8
Muy difícil 14,1 6,7 11,8 18,5 16,4 12,1 13,4 12,4
N.S. 0,1 0,3 - - 0,3 0,2 - 0,2
N.C. 0,7 2,9 1,4 0,5 0,2 0,1 - 0,2
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)
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Pregunta 12
En general, cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una
escala que va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿dónde se colocaría Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

1 Izquierda 11,3 11,5 11,4 12,0 7,6 13,4 7,9 11,1
2 4,6 6,1 4,2 3,4 5,1 5,9 3,2 5,7
3 9,0 10,9 8,7 8,1 10,0 8,8 8,4 10,0
4 6,9 5,1 7,8 6,3 7,5 8,2 5,4 6,3
5 25,2 19,9 20,9 27,6 23,8 28,3 31,9 18,9
6 6,9 8,6 7,2 5,6 7,5 5,9 8,7 9,3
7 8,5 5,3 9,2 8,5 8,2 6,2 13,9 11,6
8 9,0 3,7 11,4 8,3 9,7 8,2 8,4 13,3
9 2,3 4,1 2,1 2,2 1,9 2,9 1,7 1,1
10 Derecha 7,3 10,0 6,5 8,7 7,9 5,7 5,1 7,2
N.S. 2,9 1,5 4,5 3,4 4,7 1,6 3,1 0,7
N.C. 6,0 13,4 6,1 6,1 6,1 4,8 2,2 4,8
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)
Media 5,14 5,06 5,20 5,21 5,30 4,85 5,32 5,26
Desviación típica 2,58 2,80 2,60 2,62 2,52 2,54 2,26 2,61
(N) (2.589) (185) (390) (737) (292) (561) (188) (237)

 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0c)

(N=2.587)

Pregunta 13
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vaya a votar si mañana se celebrasen elecciones generales
al Parlamento español. Para contestar utilice una escala de 0 a 10 en la que el 0 significa 'con toda seguridad no iría a
votar' y 10 'con toda seguridad, iría a votar'.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

0 Con toda seguridad no iría a votar 13,4 14,1 16,0 15,5 8,4 12,3 12,9 10,6
1 0,6 - 1,3 0,3 0,6 0,7 1,2 0,2
2 1,2 0,6 0,6 0,8 1,3 2,2 2,5 0,5
3 1,0 0,3 0,4 1,2 1,4 1,9 - 0,7
4 0,9 0,8 1,7 0,6 - 1,4 1,0 0,4
5 3,9 1,4 7,7 4,6 2,3 2,9 1,9 3,4
6 1,4 0,3 1,6 1,1 1,9 1,3 1,6 2,3
7 2,0 1,4 1,7 2,8 2,5 0,9 1,2 3,0
8 5,1 5,8 6,8 5,1 4,4 4,1 3,7 5,9
9 4,4 6,0 3,7 4,6 6,1 4,0 3,0 3,8
10 Con toda seguridad, iría a votar 65,9 67,7 58,7 63,4 71,1 68,2 70,9 69,0
N.S. 0,2 1,5 - 0,1 - - - 0,2
N.C. 0,0 - - - - 0,1 - -
(N) (2.587) (210) (411) (726) (294) (540) (182) (226)
Media 7,93 8,14 7,44 7,74 8,49 7,97 8,04 8,30
Desviación típica 3,58 3,55 3,78 3,71 3,08 3,58 3,62 3,24
(N) (2.582) (206) (411) (726) (294) (539) (182) (225)

CIS
Estudio nº3473. FELICIDAD Y VALORES SOCIALES Junio 2024

Pág 30



 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0c)

(N=2.587)

Pregunta 14R
Y en unas próximas elecciones al Parlamento español, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 20,3 15,1 22,3 18,6 23,4 22,9 18,2 18,0
PP 18,6 17,5 21,7 16,7 21,6 15,0 27,0 17,7
VOX 7,6 7,3 8,7 7,9 8,4 5,8 5,7 9,3
Sumar 4,3 3,7 2,2 5,0 3,3 5,2 6,0 4,3
Se Acabó la Fiesta 2,8 - 3,4 2,4 2,2 3,5 3,5 4,0
Podemos 2,5 0,5 2,3 2,4 1,9 1,9 6,4 4,8
Junts 1,0 3,4 0,7 0,8 0,1 0,6 - 3,1
ERC 0,9 0,3 0,4 0,7 1,4 1,6 - 2,0
EH Bildu 0,9 2,5 0,8 1,3 0,2 0,7 - -
PACMA 0,8 - 2,0 0,4 0,3 1,3 0,3 0,4
BNG 0,7 - 1,4 0,9 0,7 0,6 - -
EAJ-PNV 0,7 0,2 - 1,2 - 1,5 - -
CCa 0,4 - - 0,7 0,8 0,4 - -
UPN 0,0 - - 0,1 - - - -
Otro partido 2,3 1,1 3,8 2,6 1,0 0,9 3,2 3,7
En blanco 2,0 1,8 1,4 1,4 2,1 2,3 5,2 1,7
Voto nulo 0,8 2,9 1,0 0,5 1,5 0,5 - 0,5
No votaría 8,8 11,1 10,2 9,3 6,8 9,6 4,6 7,1
No sabe todavía 16,7 20,3 13,6 17,4 17,1 18,0 12,2 16,3
N.C. 8,0 12,2 4,1 9,7 7,0 7,9 7,8 7,2
(N) (2.587) (210) (411) (726) (294) (540) (182) (226)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES
GENERALES

(1 o 2 en P0c y a todos/as excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P14)
(N=1.648)

Pregunta 15R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sumar 15,0 16,9 11,9 13,4 12,7 19,2 19,1 14,6
VOX 9,3 5,8 7,8 11,9 10,2 8,1 12,9 5,4
PSOE 9,0 7,5 8,6 9,3 6,0 10,6 12,9 7,2
PP 7,7 4,1 9,0 7,9 8,3 5,5 6,4 12,1
Podemos 4,9 5,0 4,1 5,4 4,4 5,4 1,2 7,4
Se Acabó la Fiesta 2,9 7,5 2,3 2,2 4,4 1,3 2,4 4,3
PACMA 1,7 - 0,8 2,1 5,4 1,2 0,5 0,4
ERC 1,5 0,5 2,6 2,1 0,3 0,7 - 3,1
Ciudadanos 1,3 1,9 0,4 2,0 1,7 0,5 2,6 0,4
BNG 0,9 0,9 0,9 1,5 1,6 0,5 - -
EAJ-PNV 0,8 3,4 0,2 1,7 0,2 0,3 - -
Junts 0,8 - - 0,8 1,4 1,5 - 1,3
EH Bildu 0,6 - 0,2 0,7 0,3 1,6 - -
CCa 0,1 - - - 0,2 0,4 - -
UPN 0,0 - - - - 0,1 - -
No votaría a ningún otro partido (cita el mismo
partido)

10,9 14,7 15,7 7,1 10,7 10,9 8,4 12,5

Otro partido 2,4 2,8 1,8 1,1 1,3 4,0 3,5 3,5
En blanco 7,9 6,8 7,0 7,1 12,6 8,0 7,2 7,8
Voto nulo 1,5 0,6 3,0 0,9 - 1,1 2,5 3,2
No votaría 10,2 13,4 12,5 11,0 10,2 8,5 5,1 9,5
N.S. 9,0 8,1 8,8 10,1 6,4 8,7 13,4 6,9
N.C. 1,7 - 2,3 1,6 1,9 2,0 1,9 0,5
(N) (1.648) (108) (286) (448) (192) (333) (128) (152)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS
ELECCIONES GENERALES

(1 o 2 en P0c y contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P14)
(N=939)

Pregunta 16R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 13,8 20,6 7,8 12,8 22,7 12,9 11,6 10,8
PP 9,6 4,3 9,3 14,3 5,8 5,8 17,7 9,1
VOX 2,7 - 1,3 5,1 2,7 1,8 3,7 2,3
Sumar 2,1 2,3 1,3 0,6 4,7 2,0 0,5 6,2
Ciudadanos 0,9 0,6 0,7 0,3 1,7 1,2 - 2,0
Podemos 0,8 0,9 1,5 0,4 0,5 0,8 0,6 1,3
Junts 0,7 - 0,9 1,1 - - - 3,8
IU 0,7 - 2,5 0,2 1,9 0,3 1,0 -
CUP 0,7 3,8 0,7 0,2 - 0,2 - 1,4
ERC 0,6 - 1,3 0,7 0,4 0,2 - 1,4
Se Acabó la Fiesta 0,6 - - 0,8 - 1,2 - 0,7
PACMA 0,5 - 0,7 0,5 0,5 0,8 - -
BNG 0,5 - - 0,4 1,5 0,8 - -
Otro partido 3,2 1,8 0,5 3,8 3,6 5,3 - 3,6
Ninguno 42,1 40,0 59,1 39,9 33,5 45,3 32,3 34,4
N.S. 6,3 6,6 2,6 6,3 13,2 4,5 2,8 10,0
N.C. 14,3 19,3 9,8 12,6 7,2 16,8 29,7 13,2
(N) (939) (101) (124) (278) (102) (206) (54) (74)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0c)

(N=2.587)

Pregunta 16a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 25,0 23,3 24,2 23,3 31,3 27,7 21,4 21,5
PP 21,9 19,6 24,4 22,2 23,6 17,1 31,8 20,1
VOX 8,4 7,3 9,1 9,8 9,2 6,4 5,7 10,0
Sumar 5,3 4,8 3,1 5,2 5,8 6,1 6,4 6,6
Se Acabó la Fiesta 3,0 - 3,4 2,7 2,2 3,8 3,5 4,2
Podemos 2,8 0,9 2,7 2,5 2,1 2,2 6,6 5,2
Junts 1,3 3,4 1,0 1,1 0,1 0,6 - 4,4
ERC 1,2 0,3 0,8 1,0 1,6 1,7 - 2,5
EH Bildu 1,0 3,0 0,8 1,6 0,2 0,7 - -
PACMA 0,9 - 2,2 0,6 0,3 1,6 0,3 0,4
BNG 0,9 - 1,4 1,1 1,2 0,9 - -
EAJ-PNV 0,7 0,2 - 1,4 - 1,6 - -
CCa 0,6 - 0,2 1,1 0,8 0,9 - -
UPN 0,0 - - 0,1 - - - -
Otro partido 3,4 3,3 4,2 3,4 2,1 2,9 3,2 5,4
En blanco 2,0 1,8 1,4 1,4 2,1 2,3 5,2 1,7
Voto nulo 0,8 2,9 1,0 0,5 1,5 0,5 - 0,5
Ninguno 13,3 16,7 16,3 13,8 8,9 15,1 6,6 9,8
N.S. 2,3 3,2 0,8 2,4 4,6 1,6 0,8 3,3
N.C. 5,2 9,3 3,0 4,8 2,5 6,4 8,5 4,3
(N) (2.587) (210) (411) (726) (294) (540) (182) (226)

 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0c)

(N=2.587)

Pregunta 17
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales, celebradas el 23 de julio de 2023, Ud....?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Votó 76,2 82,8 69,0 75,0 77,3 78,4 80,7 76,3
No votó 21,0 16,4 29,1 21,6 19,5 19,3 18,2 16,9
No tenía edad para votar 0,9 - 0,4 1,1 2,0 1,2 - 1,0
No tenía derecho a voto 1,3 - 0,4 2,0 0,9 0,4 0,4 5,8
No recuerda 0,4 0,8 1,2 0,2 0,4 0,3 0,3 -
N.C. 0,2 - - 0,1 - 0,4 0,4 -
(N) (2.587) (210) (411) (726) (294) (540) (182) (226)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 o 2 en P0c y 1 en P17)

(N=1.970)

Pregunta 18R
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP 23,5 18,6 28,9 21,7 23,0 22,1 30,8 22,9
PSOE 30,6 26,6 29,8 31,8 31,4 34,9 24,1 25,6
VOX 10,2 7,3 11,5 9,8 14,1 9,6 10,8 8,2
Sumar 11,3 9,5 10,4 9,7 11,1 12,7 12,8 15,0
ERC 1,7 3,4 1,4 1,4 1,9 1,7 - 2,9
Junts 1,4 1,5 1,3 1,2 0,1 0,8 - 5,9
EH Bildu 0,9 1,9 1,0 1,7 0,3 0,6 - -
EAJ-PNV 1,3 2,7 1,0 2,0 - 1,8 - -
BNG 0,7 1,3 1,0 0,6 1,4 0,6 - -
CCa 0,5 - - 0,9 0,3 0,8 - -
UPN 0,0 - - 0,1 - - - -
PACMA 0,7 - 1,3 0,4 0,4 1,2 0,9 0,5
Otro partido 1,7 0,7 1,4 1,4 1,7 1,9 3,6 1,9
En blanco 1,6 1,6 1,5 1,6 1,6 2,2 1,1 0,6
Voto nulo 1,3 2,9 2,5 1,3 2,0 0,5 - -
N.R. 3,4 7,1 1,5 4,2 2,4 2,0 0,6 7,0
N.C. 9,3 14,7 5,6 10,3 8,2 6,7 15,3 9,5
(N) (1.970) (174) (283) (545) (227) (423) (147) (172)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0c)

(N=2.587)

Pregunta 18a
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2023.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP 17,9 15,4 20,0 16,3 17,8 17,3 24,9 17,5
PSOE 23,3 22,1 20,6 23,8 24,3 27,3 19,4 19,5
VOX 7,8 6,0 7,9 7,4 10,9 7,5 8,7 6,2
Sumar 8,6 7,8 7,2 7,3 8,6 9,9 10,3 11,5
ERC 1,3 2,8 0,9 1,0 1,5 1,3 - 2,2
Junts 1,0 1,3 0,9 0,9 0,1 0,7 - 4,5
EH Bildu 0,7 1,6 0,7 1,3 0,2 0,5 - -
EAJ-PNV 1,0 2,3 0,7 1,5 - 1,4 - -
BNG 0,5 1,1 0,7 0,4 1,1 0,5 - -
CCa 0,3 - - 0,7 0,2 0,6 - -
UPN 0,0 - - 0,1 - - - -
PACMA 0,5 - 0,9 0,3 0,3 0,9 0,7 0,4
Otro partido 1,3 0,6 1,0 1,0 1,3 1,5 2,9 1,4
En blanco 1,2 1,4 1,0 1,2 1,3 1,7 0,9 0,5
Nulo 1,0 2,4 1,7 1,0 1,6 0,4 - -
No votó 21,0 16,4 29,1 21,6 19,5 19,3 18,2 16,9
No tenía edad 0,9 - 0,4 1,1 2,0 1,2 - 1,0
No tenía derecho a voto 1,3 - 0,4 2,0 0,9 0,4 0,4 5,8
N.R. 3,0 6,7 2,3 3,4 2,2 1,9 0,8 5,3
N.C. 7,2 12,2 3,8 7,8 6,4 5,7 12,7 7,3
(N) (2.587) (210) (411) (726) (294) (540) (182) (226)

CIS
Estudio nº3473. FELICIDAD Y VALORES SOCIALES Junio 2024

Pág 36



Pregunta 19R
Me podría  responder,  ¿qué partido  considera  más cercano a  sus  propias  ideas? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 20,9 19,8 19,0 20,5 22,3 24,6 19,0 16,7
PP 18,3 15,0 23,1 16,6 17,4 17,6 23,0 17,2
VOX 8,4 9,4 6,4 9,6 10,8 7,1 5,9 8,8
Sumar 5,1 7,0 5,3 4,2 5,5 5,2 5,5 5,2
Podemos 2,8 2,9 2,2 3,3 2,9 1,9 2,5 4,5
ERC 1,5 1,4 1,1 1,5 1,9 1,8 - 2,6
Se Acabó la Fiesta 1,4 - 0,8 1,5 1,3 1,3 2,3 2,5
Ciudadanos 1,4 0,3 1,1 0,9 1,3 1,4 2,7 3,1
IU 1,1 - 0,7 0,6 2,0 1,4 2,9 0,7
Junts 1,1 1,7 0,7 1,1 0,2 1,0 - 3,0
EH Bildu 1,0 2,9 0,7 1,4 1,0 0,8 - -
PACMA 0,8 - 1,2 0,4 1,4 1,3 0,4 0,5
BNG 0,6 0,3 1,2 0,6 1,1 0,4 - -
Falange Española de las JONS 0,5 - 3,4 - - - - -
Otro partido 3,4 1,6 1,7 4,1 2,5 3,6 1,7 6,9
Ninguno 17,2 18,1 22,4 14,9 12,4 18,6 17,8 17,6
N.S. 8,2 7,8 3,4 11,3 11,9 6,4 9,4 5,5
N.C. 6,5 11,7 5,6 7,4 4,2 5,5 6,8 5,4
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)

Pregunta 20aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sin estudios 4,3 4,9 4,4 4,9 3,9 3,7 3,2 3,8
Primaria 11,5 14,3 14,9 13,3 8,3 8,3 10,4 10,0
Secundaria 1ª etapa 27,9 43,6 30,0 30,0 25,0 25,8 26,4 13,4
Secundaria 2ª etapa 15,6 8,1 13,1 15,0 17,7 17,3 19,9 18,7
F.P. 14,8 13,9 15,4 15,3 14,5 16,6 11,0 11,5
Superiores 25,0 13,5 22,2 20,8 30,6 25,3 29,1 41,5
Otros 0,5 - - - - 2,6 - -
N.C. 0,5 1,6 - 0,7 - 0,4 - 1,0
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)
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Pregunta 21
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Católico/a practicante 19,1 26,5 17,1 18,2 18,3 18,9 21,4 18,8
Católico/a no practicante 34,8 34,5 38,7 33,1 35,9 36,2 31,2 31,4
Creyente de otra religión 6,8 3,8 7,8 7,8 6,0 4,5 6,2 11,8
Agnóstico/a (no niegan la existencia de Dios
pero tampoco la descartan)

11,8 8,4 11,2 10,8 13,3 13,6 8,9 14,6

Indiferente, no creyente 10,4 6,3 9,3 10,6 11,3 13,0 10,2 8,2
Ateo/a (niegan la existencia de Dios) 13,6 16,0 13,3 13,5 11,9 12,3 19,3 12,9
N.C. 3,5 4,4 2,5 6,0 3,3 1,5 2,7 2,3
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)

Pregunta 22
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Casado/a 44,9 47,6 51,0 43,3 44,6 43,4 47,3 39,5
Soltero/a 37,0 33,9 32,9 37,5 35,3 39,6 31,8 45,3
Viudo/a 7,7 11,5 6,9 7,8 5,9 7,4 10,5 5,9
Separado/a 2,7 2,6 3,0 2,5 4,8 1,9 1,5 2,6
Divorciado/a 7,7 4,4 6,2 8,9 9,3 7,7 8,9 6,1
N.C. 0,1 - - 0,1 - - - 0,6
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)

Pregunta 23
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Trabaja 51,0 47,7 51,1 49,9 52,1 50,7 50,0 56,8
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

20,8 25,5 20,5 18,3 22,0 20,2 28,3 18,7

Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 3,2 3,6 2,3 4,0 1,6 3,8 3,8 1,5
En paro y ha trabajado antes 11,2 10,8 12,6 13,2 10,8 12,2 4,5 5,9
En paro y busca su primer empleo 0,6 - 0,6 0,2 1,0 1,5 - 0,8
Estudiante 3,9 2,3 2,8 4,0 5,0 4,0 4,2 5,4
Trabajo doméstico no remunerado 6,7 8,0 8,4 6,4 3,9 6,1 6,6 9,2
Otra situación 2,2 2,1 1,7 2,8 3,4 1,6 2,6 1,2
N.C. 0,4 - - 1,2 0,2 - - 0,4
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P23)
(N=1.449)

Pregunta 23a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Asalariado/a por cuenta ajena 77,5 70,0 69,9 79,2 75,3 83,5 76,1 80,6
Empresario/a o profesional con asalariados/as 6,2 4,8 9,4 4,7 7,4 4,6 11,0 5,2
Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin
asalariados/as)

13,3 23,6 16,5 12,5 12,5 10,6 11,4 11,1

Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada
en la empresa o negocio de un/a familiar)

0,5 - 0,3 0,2 2,8 - - 0,8

Miembro de una cooperativa 1,1 1,6 1,2 1,5 0,3 1,0 1,5 0,5
Otra situación 1,0 - 1,5 1,6 0,7 0,3 - 1,5
N.C. 0,4 - 1,3 0,3 0,9 - - 0,3
(N) (1.449) (103) (223) (406) (171) (304) (99) (143)

Pregunta 23ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Directores/as y gerentes 3,9 4,2 4,3 3,3 5,6 3,3 3,0 4,9
Profesionales, científicos/as e intelectuales 11,9 6,1 10,4 9,6 11,5 14,9 12,5 20,0
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 6,1 2,4 4,3 5,7 7,9 7,3 7,2 7,2
Personal de apoyo administrativo 3,6 1,9 2,9 3,2 3,7 3,9 5,7 4,6
Trabajadores/as de los servicios y
vendedores/as de comercios y mercados

9,4 4,6 9,3 11,8 8,0 9,5 6,5 10,1

Agricultores/as y trabajadores/as
agropecuarios/as, forestales y pesqueros/as

2,0 6,8 4,6 1,8 0,5 0,2 - 1,4

Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 5,8 6,2 8,0 6,4 3,0 4,8 7,5 4,0
Operadores/as de instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

3,2 5,7 2,9 3,6 4,7 2,1 1,3 2,6

Ocupaciones elementales 4,0 9,8 3,4 3,4 5,5 2,8 5,7 1,4
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 0,6 - 0,5 0,5 0,6 1,4 - 0,2
Otra ocupación 0,1 - - 0,2 0,1 0,1 - -
Jubilado o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

20,8 25,5 20,5 18,3 22,0 20,2 28,3 18,7

Estudiante 3,9 2,3 2,8 4,0 5,0 4,0 4,2 5,4
Trabajo doméstico no remunerado 6,7 8,0 8,4 6,4 3,9 6,1 6,6 9,2
Otra situación inactiva 5,4 5,7 4,0 6,8 5,0 5,3 6,4 2,7
Parados/as 11,8 10,8 13,2 13,4 11,8 13,6 4,5 6,7
N.C. 0,9 - 0,6 1,6 1,0 0,3 0,7 1,0
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)
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Pregunta 24
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluido Ud.) y por todos los conceptos, ¿de cuántos ingresos al
mes disponen en su hogar, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos netos)? No le pido la cantidad exacta,
sino que me diga en qué tramos de la escala que voy a leerle están los ingresos de su hogar.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Más de 5.000 € 7,7 6,3 7,6 5,5 8,7 6,6 10,2 15,1
De 3.901 a 5.000 € 10,7 5,9 8,4 8,8 10,3 13,5 13,5 16,3
De 2.701 a 3.900 € 16,0 10,7 15,4 15,2 18,1 16,3 20,2 18,0
De 1.801 a 2.700 € 21,2 13,2 24,5 23,6 19,6 22,2 20,6 14,3
De 1.100 a 1.800 € 21,8 29,6 17,6 21,8 20,9 25,5 18,3 17,1
Menos de 1.100 € 18,0 25,0 23,6 19,9 17,8 11,3 13,2 15,8
N.S. 2,3 6,9 0,6 2,3 2,0 2,5 2,1 1,5
N.C. 2,4 2,4 2,3 2,8 2,6 2,2 1,9 1,8
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)

Pregunta 25a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Clase alta y media alta 4,5 3,0 3,5 3,0 4,7 4,2 8,4 9,7
Clase media-media 39,7 33,0 34,7 39,7 38,7 43,1 45,5 43,3
Clase media-baja 12,5 9,3 15,3 12,4 12,8 12,1 11,7 11,4
Clase trabajadora/obrera/proletariado 10,4 9,3 11,8 7,6 11,7 10,7 11,9 13,7
Clase baja/pobre 17,9 23,2 12,5 21,0 18,6 18,5 13,7 13,3
Otras 7,6 8,6 9,2 7,3 10,5 6,4 5,8 5,5
N.S. 6,2 13,6 10,7 7,0 2,4 3,8 2,8 2,2
N.C. 1,3 - 2,4 2,0 0,5 1,2 0,2 0,8
(N) (2.843) (217) (436) (814) (328) (600) (198) (251)
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Hombre 48,5 29,2 45,1 53,4 51,4 52,5 44,0 61,3 31,1
Mujer 51,5 70,8 54,9 46,6 48,6 47,5 56,0 38,7 68,9
(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

De 18 a 24 años 8,2 - 3,0 5,2 21,9 13,5 4,1 - -
De 25 a 34 años 13,8 - 11,9 11,6 11,6 16,3 20,1 - -
De 35 a 44 años 18,3 - 6,5 17,4 16,3 24,4 24,0 100,0 -
De 45 a 54 años 19,5 15,1 6,5 20,8 18,6 22,0 24,7 - -
De 55 a 64 años 16,4 11,2 11,2 20,7 16,5 15,5 15,2 - 42,5
De 65 a 74 años 11,9 23,3 20,1 15,5 10,5 4,7 8,0 - -
75 y más años 11,8 50,4 40,7 8,9 4,5 3,5 3,9 - 57,5
(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)

Pregunta 0c
En primer lugar, quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin
estudios Primaria Secundaria

1ª etapa
Secundaria

2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La nacionalidad española 86,1 85,0 91,8 86,8 78,6 87,3 88,6 - 100,0
La nacionalidad española y otra 4,9 6,4 2,4 3,7 8,1 5,0 5,1 - -
Otra nacionalidad 9,0 8,6 5,8 9,4 13,3 7,7 6,3 100,0 -
(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)

Pregunta 1
¿Cómo considera Ud. que es el día de hoy, un día habitual de su vida cotidiana o un día inusual?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Habitual 86,9 89,5 92,8 85,6 87,0 86,6 85,0 100,0 81,7
Inusual 13,0 8,4 7,2 14,4 13,0 13,4 14,8 - 18,3
N.S. 0,1 2,2 - - - - 0,1 - -
N.C. 0,0 - - - - - 0,0 - -
(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)
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 SÓLO A QUIENES CONSIDERAN EL DÍA DE HOY COMO INUSUAL EN SU VIDA COTIDIANA
(2 en P1)
(N=369)

Pregunta 1a
De  las  siguientes,  ¿podría  decirme  qué  circunstancia  o  circunstancias  hace  inusual  el  día  de  hoy?
(MULTIRRESPUESTA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Es un día agobiante por las tareas a
desempeñar

15,0 36,2 8,6 12,1 20,1 15,5 14,9 -

Está enfermo/a 15,7 63,8 13,6 16,2 10,7 13,3 15,3 -
Es un día libre, de fiesta o de vacaciones 34,8 - 10,5 31,1 44,7 39,9 37,9 100,0
Está de viaje 9,9 - - 11,3 9,2 9,7 12,1 -
Cuestiones familiares 12,3 - 67,3 8,5 8,4 7,5 10,2 -
Cuestiones laborales o desempleo 7,9 36,2 - 8,0 6,1 7,1 8,3 -
Cuestiones educativas 1,6 - - - 5,4 1,8 1,6 -
Otra circunstancia 8,7 - - 9,4 6,4 17,3 7,6 -
N.S. - - - - - - - -
N.C. 2,4 - - 7,8 - - - -
(N) (369) (10) (24) (114) (58) (56) (105) (3)

Pregunta 1aMT
De  las  siguientes,  ¿podría  decirme  qué  circunstancia  o  circunstancias  hace  inusual  el  día  de  hoy?
(MULTIRRESPUESTA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Es un día agobiante por
las tareas a desempeñar

2,0 3,0 0,6 1,7 2,6 2,1 2,2 - -

Está enfermo/a 2,0 5,3 1,0 2,3 1,4 1,8 2,3 - -
Es un día libre, de fiesta
o de vacaciones

4,5 - 0,8 4,5 5,8 5,3 5,6 - 18,3

Está de viaje 1,3 - - 1,6 1,2 1,3 1,8 - -
Cuestiones familiares 1,6 - 4,9 1,2 1,1 1,0 1,5 - -
Cuestiones laborales o
desempleo

1,0 3,0 - 1,1 0,8 1,0 1,2 - -

Cuestiones educativas 0,2 - - - 0,7 0,2 0,2 - -
Otra circunstancia 1,1 - - 1,4 0,8 2,3 1,1 - -
N.S. - - - - - - - - -
N.C. 0,3 - - 1,1 - - - - -
Consideran el día de hoy
un día habitual de su vida
cotidiana, N.S. o N.C.
(P1)

87,0 91,6 92,8 85,6 87,0 86,6 85,2 100,0 81,7

(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)
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Pregunta 2
En general Ud., ¿se considera una persona feliz?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Sí 80,4 69,5 61,7 75,6 85,6 86,8 90,3 38,7 60,7
No 11,4 16,9 22,1 14,8 7,5 7,2 5,7 61,3 -
(NO LEER)
Depende/según/en parte

7,7 13,6 14,1 9,0 6,6 5,9 3,7 - 39,3

N.S. 0,2 - 1,3 0,3 - - - - -
N.C. 0,3 - 0,8 0,3 0,3 0,1 0,3 - -
(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)

 SÓLO A QUIENES NO SE CONSIDERAN FELICES O CONTESTAN QUE "DEPENDE/SEGÚN/EN PARTE"
(2 o 3 en P2)

(N=542)

Pregunta 3
Y en términos generales, ¿qué es lo que más podría ayudarle a Ud. a ser feliz en estos momentos? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Mejorar el estado de
salud, propio o del
entorno

21,8 24,8 23,8 22,3 17,8 20,3 20,3 - 64,0

Mejorar la situación
económica, propia o del
entorno

21,4 7,1 8,3 25,5 22,3 29,3 24,1 100,0 -

Mejorar las relaciones
sociales, familiares o
afectivas

16,6 29,4 31,7 12,3 13,6 4,3 11,7 - -

Más tiempo libre y
calidad de vida

9,2 - 15,6 8,2 4,9 9,4 11,9 - -

Cambios o mejoras en la
política nacional

7,1 5,1 3,8 9,7 8,7 10,1 4,2 - -

Mejorar la situación
laboral o educativa

13,1 15,5 1,5 15,3 17,0 23,6 17,2 - -

Que haya paz y justicia,
una sociedad mejor

2,1 5,1 1,6 1,6 3,6 - 3,6 - -

Otros 11,2 18,9 5,5 12,4 11,9 13,6 10,8 - 36,0
Nada me podría hacer
feliz

1,8 7,1 2,2 0,9 1,4 1,3 1,6 - -

N.S. 5,1 - 7,5 2,5 8,8 5,1 8,3 - -
N.C. 1,1 - 1,6 2,0 - - 0,8 - -
(N) (542) (37) (118) (188) (63) (55) (66) (10) (5)
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Pregunta 3MT
Y en términos generales, ¿qué es lo que más podría ayudarle a Ud. a ser feliz en estos momentos? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Mejorar el estado de
salud, propio o del
entorno

4,2 7,6 8,6 5,3 2,5 2,7 1,9 - 25,1

Mejorar la situación
económica, propia o del
entorno

4,1 2,2 3,0 6,1 3,1 3,8 2,3 61,3 -

Mejorar las relaciones
sociales, familiares o
afectivas

3,2 9,0 11,5 2,9 1,9 0,6 1,1 - -

Más tiempo libre y
calidad de vida

1,8 - 5,6 1,9 0,7 1,2 1,1 - -

Cambios o mejoras en la
política nacional

1,3 1,6 1,4 2,3 1,2 1,3 0,4 - -

Mejorar la situación
laboral o educativa

2,5 4,7 0,5 3,6 2,4 3,1 1,6 - -

Que haya paz y justicia,
una sociedad mejor

0,4 1,6 0,6 0,4 0,5 - 0,3 - -

Otros 2,1 5,8 2,0 2,9 1,7 1,8 1,0 - 14,2
Nada me podría hacer
feliz

0,3 2,2 0,8 0,2 0,2 0,2 0,2 - -

N.S. 1,0 - 2,7 0,6 1,2 0,7 0,8 - -
N.C. 0,2 - 0,6 0,5 - - 0,1 - -
Se consideran personas
felices o N.S./N.C. cómo
considerarse (P2)

80,9 69,5 63,8 76,2 85,9 86,9 90,6 38,7 60,7

(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)
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 SÓLO A QUIENES SE CONSIDERAN FELICES O NO SABEN/NO CONTESTAN CÓMO CONSIDERARSE
(1, 'N.S.' o 'N.C.' en P2)

(N=2.301)

Pregunta 4
Y  en  términos  generales,  ¿qué  podría  ayudarle  a  Ud.  a  ser  aún  más  feliz  en  estos  momentos?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Mejorar el estado de
salud, propio o del
entorno

12,8 23,3 14,6 13,3 10,6 9,2 12,9 100,0 -

Mejorar la situación
económica, propia o del
entorno

25,2 16,5 20,5 23,9 23,6 36,2 24,3 - -

Mejorar las relaciones
sociales, familiares o
afectivas

10,0 10,1 14,7 10,5 9,5 8,6 9,2 - -

Más tiempo libre y
calidad de vida

7,9 3,0 4,6 7,3 7,7 8,6 10,0 - -

Cambios o mejoras en la
política nacional

6,9 2,2 2,1 6,2 6,6 10,4 8,3 - -

Mejorar la situación
laboral o educativa

19,5 12,0 12,8 17,3 21,4 18,3 24,8 - -

Que haya paz y justicia,
una sociedad mejor

4,7 17,6 3,3 3,6 6,0 3,5 4,7 - -

Otros 8,8 8,7 10,7 8,2 10,8 7,6 8,3 - -
Nada me podría hacer
más feliz

8,9 12,4 14,7 10,6 7,3 6,0 7,2 - 30,1

N.S. 6,4 3,2 13,5 7,6 6,8 4,0 4,1 - 42,0
N.C. 1,2 - - 1,5 1,8 0,9 0,8 - 27,9
(N) (2.301) (84) (209) (604) (381) (365) (643) (6) (8)
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Pregunta 4MT
Y  en  términos  generales,  ¿qué  podría  ayudarle  a  Ud.  a  ser  aún  más  feliz  en  estos  momentos?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Mejorar el estado de
salud, propio o del
entorno

10,3 16,2 9,3 10,1 9,1 8,0 11,7 38,7 -

Mejorar la situación
económica, propia o del
entorno

20,4 11,5 13,1 18,2 20,3 31,4 22,1 - -

Mejorar las relaciones
sociales, familiares o
afectivas

8,1 7,0 9,4 8,0 8,2 7,5 8,3 - -

Más tiempo libre y
calidad de vida

6,4 2,1 2,9 5,6 6,6 7,5 9,1 - -

Cambios o mejoras en la
política nacional

5,6 1,5 1,3 4,7 5,7 9,0 7,5 - -

Mejorar la situación
laboral o educativa

15,8 8,4 8,2 13,2 18,3 15,9 22,4 - -

Que haya paz y justicia,
una sociedad mejor

3,8 12,2 2,1 2,8 5,1 3,0 4,2 - -

Otros 7,1 6,0 6,8 6,3 9,2 6,6 7,6 - -
Nada me podría hacer
más feliz

7,2 8,7 9,4 8,1 6,3 5,2 6,5 - 18,3

N.S. 5,2 2,2 8,6 5,8 5,8 3,5 3,7 - 25,5
N.C. 0,9 - - 1,2 1,6 0,8 0,7 - 17,0
No se consideran
personas felices o
contestan que
"depende/según/en
parte" (P2)

19,1 30,5 36,2 23,8 14,1 13,1 9,4 61,3 39,3

(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)

Pregunta 5
Respecto a la siguiente afirmación: 'Solo se puede ser feliz si también lo son las personas que te rodean'. ¿Está Ud. muy
de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Muy de acuerdo 31,0 32,9 24,6 31,6 30,8 31,8 33,8 - -
De acuerdo 52,0 56,2 62,7 50,6 51,4 49,7 48,2 100,0 64,8
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,1 3,9 - 0,3 2,4 1,6 1,1 - -

En desacuerdo 13,6 3,1 10,7 15,6 13,1 14,2 14,5 - 35,2
Muy en desacuerdo 1,8 1,7 1,2 2,0 2,1 1,9 1,8 - -
N.S. 0,1 - - - - 0,3 0,1 - -
N.C. 0,4 2,2 0,8 - 0,2 0,5 0,4 - -
(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)
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Pregunta 6
Ahora le voy a leer una serie de afirmaciones que reflejan opiniones que la gente suele tener y me gustaría que me dijera
si está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo.

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Además del matrimonio, existen muchas otras formas aceptables de relacionarse en pareja
Muy de acuerdo 41,2 19,8 15,4 33,1 48,2 48,4 57,1 61,3 14,2
De acuerdo 46,4 45,2 68,0 52,0 41,9 42,0 36,0 38,7 42,1
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,5 1,7 0,6 0,5 0,7 0,3 0,1 - -

En desacuerdo 8,5 28,9 10,4 9,7 7,0 6,8 4,9 - 18,3
Muy en desacuerdo 2,2 2,9 2,9 2,6 1,5 2,5 1,3 - 25,5
N.S. 0,4 1,5 - 0,9 0,3 - 0,3 - -
N.C. 0,8 - 2,7 1,3 0,4 - 0,4 - -
(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Los colegios y los institutos cada vez tienen menor peso en la formación de los/as niños/as y de los/as jóvenes
Muy de acuerdo 17,2 15,3 10,0 21,0 20,3 19,1 14,2 - -
De acuerdo 37,7 34,8 38,8 40,5 39,0 41,0 31,8 - 81,7
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,1 4,3 0,7 1,2 1,0 0,5 1,3 - -

En desacuerdo 31,5 30,0 26,5 25,9 30,9 29,1 40,8 100,0 18,3
Muy en desacuerdo 8,1 6,6 9,3 7,1 6,9 7,4 10,5 - -
N.S. 3,0 8,9 7,5 2,8 1,8 2,8 1,0 - -
N.C. 1,4 - 7,1 1,5 - 0,2 0,4 - -
(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Hoy en día, pocas personas se sienten identificadas con una clase social concreta
Muy de acuerdo 10,0 2,2 7,0 12,4 10,6 12,9 8,2 - -
De acuerdo 51,4 58,5 60,6 51,3 50,0 53,9 45,1 61,3 64,8
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,0 1,7 1,7 0,5 0,7 1,1 1,2 - -

En desacuerdo 29,7 19,3 16,6 27,9 32,2 27,1 39,6 38,7 17,0
Muy en desacuerdo 4,3 6,0 5,0 4,0 4,1 3,1 4,6 - 18,3
N.S. 2,9 6,2 7,8 3,2 2,3 1,6 1,1 - -
N.C. 0,7 6,2 1,3 0,6 0,2 0,4 0,2 - -
(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Las ideologías políticas cada vez influyen menos en nuestra forma de pensar
Muy de acuerdo 10,9 8,6 7,2 16,0 7,5 10,7 8,1 61,3 17,0
De acuerdo 28,1 25,3 36,3 31,8 27,8 25,2 22,5 38,7 32,4
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,6 1,6 0,6 - 0,3 0,6 0,9 - 25,1

En desacuerdo 38,5 29,9 35,0 33,5 42,6 40,1 44,9 - 25,5
Muy en desacuerdo 18,8 18,0 9,7 16,7 21,2 21,7 23,1 - -
N.S. 1,7 10,2 4,5 1,5 0,5 1,0 0,4 - -
N.C. 1,4 6,3 6,6 0,6 0,1 0,7 0,1 - -
(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)

Pregunta 7
Y con las siguientes afirmaciones, ¿está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Lo más importante en la vida es ser feliz
Muy de acuerdo 41,6 24,1 42,0 49,3 37,9 41,3 39,8 - 14,2
De acuerdo 48,0 66,2 53,5 42,5 51,5 47,8 45,9 38,7 85,8
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,5 - 0,6 0,2 0,3 0,7 1,0 - -

En desacuerdo 8,4 7,5 2,7 6,5 8,9 8,8 11,8 61,3 -
Muy en desacuerdo 0,8 2,2 0,6 0,9 0,4 1,0 0,7 - -
N.S. 0,3 - - 0,3 0,4 0,1 0,5 - -
N.C. 0,4 - 0,6 0,4 0,6 0,4 0,2 - -
(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Siempre hay que respetar las opiniones de los/as demás, aunque sean diferentes a las propias
Muy de acuerdo 55,4 40,8 38,7 55,2 56,0 58,1 64,3 61,3 32,4
De acuerdo 36,7 51,7 56,1 38,8 33,5 33,7 26,6 38,7 42,5
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,7 - 1,7 0,3 1,0 0,3 0,2 - 25,1

En desacuerdo 5,7 5,3 2,7 4,8 6,6 6,1 7,5 - -
Muy en desacuerdo 1,3 2,2 0,8 0,7 2,3 1,8 1,4 - -
N.S. 0,1 - - 0,2 0,4 - - - -
N.C. 0,0 - - - 0,3 - - - -
(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Todas las personas tienen el derecho a elegir libremente qué quieren ser y cómo quieren vivir
Muy de acuerdo 60,2 28,1 36,3 60,1 63,6 68,6 70,4 61,3 18,3
De acuerdo 35,7 60,7 60,0 37,0 32,4 28,4 24,3 38,7 81,7
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,3 - 0,6 0,3 0,1 - 0,4 - -

En desacuerdo 2,9 5,8 2,4 2,0 3,6 1,9 3,8 - -
Muy en desacuerdo 0,6 1,7 0,7 0,3 - 1,0 0,9 - -
N.S. 0,2 2,2 - 0,3 0,1 - 0,1 - -
N.C. 0,1 1,6 - - 0,2 0,1 0,1 - -
(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Lo que más desean las personas es autorrealizarse y hacer cosas que tengan sentido para ellas
Muy de acuerdo 39,2 22,6 27,7 43,0 41,1 40,9 40,8 38,7 31,1
De acuerdo 52,0 66,6 59,7 50,5 51,9 49,3 49,2 61,3 43,4
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,5 - 0,8 0,5 0,5 0,7 0,6 - -

En desacuerdo 6,4 3,9 10,5 4,7 4,9 7,0 7,9 - -
Muy en desacuerdo 0,9 1,7 - 0,3 0,9 1,7 0,8 - 25,5
N.S. 0,9 3,7 1,4 1,0 0,8 0,3 0,5 - -
N.C. 0,1 1,5 - - - 0,1 0,2 - -
(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)
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Pregunta 8
Y utilizando la misma escala, ¿en qué medida está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con lo siguiente?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

El cambio climático es una amenaza real para el bienestar humano y la salud del planeta
Muy de acuerdo 51,7 31,1 37,3 48,6 51,9 55,6 62,6 61,3 49,4
De acuerdo 32,2 46,1 45,8 32,9 33,5 28,9 24,0 38,7 25,1
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,6 - 1,0 0,7 0,6 0,5 0,3 - -

En desacuerdo 10,4 8,8 10,6 11,5 11,5 9,9 8,8 - 25,5
Muy en desacuerdo 3,8 3,2 3,3 4,6 2,5 4,2 3,8 - -
N.S. 1,1 6,8 1,3 1,6 - 0,7 0,3 - -
N.C. 0,3 4,0 0,6 - - 0,3 0,2 - -
(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Debemos lograr la plena igualdad entre hombres y mujeres en todos los ámbitos de la vida
Muy de acuerdo 56,8 43,0 33,4 58,0 59,0 60,3 65,9 61,3 17,0
De acuerdo 34,6 44,8 55,8 34,1 33,3 30,4 26,0 38,7 64,8
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,3 1,9 - - 0,2 0,6 0,2 - -

En desacuerdo 5,3 5,3 7,2 4,8 4,9 6,5 4,9 - -
Muy en desacuerdo 2,2 5,1 3,0 1,7 2,2 1,4 2,4 - -
N.S. 0,3 - - 0,5 0,1 0,6 0,2 - -
N.C. 0,5 - 0,6 0,8 0,2 0,2 0,4 - 18,3
(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La democracia es preferible a cualquier forma de gobierno, siempre y en cualquier circunstancia
Muy de acuerdo 38,5 32,0 27,3 33,6 36,2 38,0 52,4 61,3 -
De acuerdo 42,7 41,0 49,4 46,6 42,3 44,2 35,5 - 56,3
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,6 - - 1,0 0,8 0,9 0,4 - -

En desacuerdo 12,5 11,4 15,3 12,1 15,8 11,2 9,3 38,7 43,7
Muy en desacuerdo 2,7 5,5 1,4 2,8 3,1 3,8 2,0 - -
N.S. 2,1 10,1 5,0 2,6 1,5 0,7 - - -
N.C. 0,9 - 1,6 1,4 0,3 1,2 0,4 - -
(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)
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Pregunta 9
En una escala de cero a diez, en la que 0 representa 'la peor vida posible' para Ud. y 10 'la mejor vida posible', ¿en qué
punto de la escala diría que se encuentra Ud. en la actualidad?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

0 La peor vida posible 0,5 3,0 1,7 0,2 0,6 - 0,1 - -
1 0,2 - - 0,3 - 0,7 0,1 - -
2 0,4 1,7 - 0,6 0,2 0,4 0,1 - -
3 1,4 - 1,8 2,9 0,4 0,9 0,7 - -
4 2,0 - 2,0 2,6 3,4 1,3 1,2 - -
5 10,6 8,6 21,0 15,8 6,9 8,6 4,0 - -
6 11,1 7,8 13,6 11,4 10,3 15,8 6,7 61,3 14,2
7 27,6 19,7 13,9 27,5 31,9 28,7 32,4 - 42,1
8 29,4 17,3 22,0 23,8 32,6 31,3 39,1 - -
9 9,4 17,6 10,1 6,8 8,0 7,3 13,0 - -
10 La mejor vida posible 6,8 20,5 10,2 8,1 4,8 4,9 2,4 38,7 43,7
N.S. 0,4 2,2 1,8 - 0,2 - 0,1 - -
N.C. 0,4 1,7 1,9 - 0,6 0,1 0,1 - -
(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)
Media 7,18 7,62 6,92 6,93 7,22 7,14 7,49 7,55 8,17
Desviación típica 1,62 2,22 2,00 1,74 1,46 1,46 1,20 2,01 1,71
(N) (2.821) (116) (315) (792) (440) (419) (709) (16) (14)

Pregunta 10
¿Diría Ud. que, en general, le resulta muy fácil, fácil, difícil o muy difícil enfrentarse a los problemas importantes que le
surgen en la vida cotidiana?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Muy fácil 5,0 3,0 2,9 5,5 6,3 4,7 5,2 - -
Fácil 47,3 20,2 30,2 40,9 54,8 50,9 60,1 61,3 25,5
(NO LEER) Ni fácil ni
difícil

5,0 9,3 6,0 3,7 4,8 6,8 4,3 - -

Difícil 32,9 29,0 37,3 37,6 29,8 32,5 27,9 38,7 56,3
Muy difícil 8,4 36,2 19,1 10,9 3,4 3,5 1,7 - 18,3
N.S. 0,5 - 1,5 0,3 0,5 0,6 0,4 - -
N.C. 1,0 2,2 2,9 1,1 0,5 0,9 0,3 - -
(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)

Pregunta 11
Teniendo en cuenta todas las fuentes de ingresos de todos los miembros de su hogar, en la actualidad, ¿les resulta muy
fácil, fácil, difícil o muy difícil llegar a fin de mes?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Muy fácil 8,8 5,3 3,6 4,0 9,9 7,2 17,9 - -
Fácil 40,9 24,2 33,6 35,9 44,7 38,2 52,2 - 64,8
(NO LEER) Ni fácil ni
difícil

4,2 4,9 11,3 2,7 4,6 3,2 3,1 - -

Difícil 31,2 36,1 33,5 35,9 30,5 36,9 20,0 100,0 17,0
Muy difícil 14,1 23,9 18,1 20,6 10,1 13,7 6,3 - 18,3
N.S. 0,1 - - - 0,3 0,2 0,2 - -
N.C. 0,7 5,5 - 0,8 - 0,7 0,4 - -
(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)
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Pregunta 12
En general, cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una
escala que va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿dónde se colocaría Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

1 Izquierda 11,3 24,0 11,8 13,4 10,9 9,3 6,8 61,3 18,3
2 4,6 2,0 1,6 3,8 4,2 5,5 7,4 - -
3 9,0 - 2,9 8,2 8,4 8,3 15,2 - -
4 6,9 3,8 4,2 4,9 8,7 6,8 10,1 - -
5 25,2 22,3 29,4 23,6 25,5 29,9 23,1 - 31,1
6 6,9 - 6,1 6,7 7,7 6,6 8,7 - -
7 8,5 4,1 7,0 7,7 10,2 8,0 9,8 - 25,1
8 9,0 7,6 9,6 9,8 8,0 9,0 9,1 - -
9 2,3 3,8 2,4 2,2 2,2 2,5 2,2 - -
10 Derecha 7,3 11,0 6,0 9,6 7,7 7,6 3,9 38,7 -
N.S. 2,9 5,8 8,5 3,6 1,6 1,4 0,5 - 25,5
N.C. 6,0 15,6 10,6 6,5 4,8 5,1 3,2 - -
(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)
Media 5,14 4,94 5,32 5,25 5,19 5,22 4,94 4,48 4,69
Desviación típica 2,58 3,26 2,53 2,76 2,53 2,50 2,30 4,53 2,39
(N) (2.589) (95) (265) (712) (415) (393) (684) (16) (10)

 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0c)

(N=2.587)

Pregunta 13
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vaya a votar si mañana se celebrasen elecciones generales
al Parlamento español. Para contestar utilice una escala de 0 a 10 en la que el 0 significa 'con toda seguridad no iría a
votar' y 10 'con toda seguridad, iría a votar'.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

0 Con toda seguridad no iría a votar 13,4 18,3 20,1 17,8 9,1 14,7 6,3 18,3
1 0,6 - 0,7 0,3 0,9 1,2 0,5 -
2 1,2 2,1 0,9 1,0 1,1 1,1 1,5 -
3 1,0 - 1,4 0,4 1,4 1,5 0,8 17,0
4 0,9 - 0,8 0,6 1,4 0,7 1,2 -
5 3,9 - 5,9 4,9 4,7 4,1 2,0 -
6 1,4 - 0,6 2,0 2,7 1,0 0,8 -
7 2,0 2,3 2,8 1,9 2,3 3,0 0,9 -
8 5,1 1,8 2,7 5,0 5,2 8,3 5,1 -
9 4,4 3,4 1,5 3,4 5,3 4,2 6,8 -
10 Con toda seguridad, iría a votar 65,9 72,1 62,6 62,2 65,7 60,1 73,9 64,8
N.S. 0,2 - - 0,4 0,2 - 0,1 -
N.C. 0,0 - - - - 0,2 - -
(N) (2.587) (111) (308) (717) (385) (387) (665) (14)
Media 7,93 7,86 7,24 7,52 8,16 7,65 8,74 6,99
Desviación típica 3,58 3,94 4,07 3,88 3,24 3,70 2,82 4,34
(N) (2.582) (111) (308) (714) (384) (387) (664) (14)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0c)

(N=2.587)

Pregunta 14R
Y en unas próximas elecciones al Parlamento español, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PSOE 20,3 36,6 21,4 18,9 21,3 17,4 19,7 14,2
PP 18,6 8,2 12,1 20,8 19,3 17,2 21,1 25,1
VOX 7,6 1,7 8,5 9,5 7,2 9,1 5,5 -
Sumar 4,3 - 2,0 3,4 4,0 4,9 6,9 -
Se Acabó la Fiesta 2,8 - - 3,0 4,4 4,5 2,5 -
Podemos 2,5 - 1,3 2,3 4,5 1,9 3,0 -
Junts 1,0 - 2,6 - 1,3 0,4 1,8 -
ERC 0,9 2,4 - 1,1 0,7 1,1 1,1 -
EH Bildu 0,9 - - 1,8 0,8 0,9 0,5 -
PACMA 0,8 - - - 1,3 2,3 0,9 -
BNG 0,7 - - 1,0 0,8 0,4 1,0 -
EAJ-PNV 0,7 - 1,6 0,5 - 0,8 0,3 25,5
CCa 0,4 - 1,2 0,2 0,2 0,6 0,2 -
UPN 0,0 - - - - 0,1 - -
Otro partido 2,3 4,8 4,7 0,9 2,6 2,2 2,1 -
En blanco 2,0 2,1 1,4 1,6 2,2 1,9 2,7 -
Voto nulo 0,8 - - 1,2 0,5 1,9 0,6 -
No votaría 8,8 13,8 5,9 11,9 7,6 10,2 5,9 18,3
No sabe todavía 16,7 22,8 17,2 14,0 15,3 18,0 18,7 -
N.C. 8,0 7,8 20,1 8,0 6,1 4,3 5,4 17,0
(N) (2.587) (111) (308) (717) (385) (387) (665) (14)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES
GENERALES

(1 o 2 en P0c y a todos/as excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P14)
(N=1.648)

Pregunta 15R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Sumar 15,0 19,2 8,6 13,4 17,0 14,4 18,0 -
VOX 9,3 - 8,3 9,4 11,3 10,1 9,4 -
PSOE 9,0 3,5 8,6 10,5 9,4 7,2 9,4 -
PP 7,7 9,2 11,9 4,4 10,5 7,6 7,6 -
Podemos 4,9 - 3,7 4,4 5,5 4,2 6,7 -
Se Acabó la Fiesta 2,9 - 2,9 3,6 1,3 4,9 2,3 -
PACMA 1,7 - - 2,3 0,6 2,4 2,1 -
ERC 1,5 - 2,5 - 2,1 1,5 2,6 -
Ciudadanos 1,3 - 1,4 2,1 0,5 - 1,8 -
BNG 0,9 - 1,1 - 2,8 0,2 0,7 21,8
EAJ-PNV 0,8 - - 2,1 - 0,7 0,5 -
Junts 0,8 4,4 - 1,1 - 1,3 0,6 -
EH Bildu 0,6 - - 0,4 0,9 1,3 0,5 -
CCa 0,1 - - - - 0,2 0,3 -
UPN 0,0 - - - - - 0,1 -
No votaría a ningún otro partido (cita el
mismo partido)

10,9 23,6 16,4 12,4 10,8 6,5 7,4 39,4

Otro partido 2,4 - - 1,0 3,4 4,1 3,4 -
En blanco 7,9 8,3 6,3 9,1 5,6 7,7 9,0 -
Voto nulo 1,5 - 1,9 1,5 1,4 1,2 2,0 -
No votaría 10,2 18,9 12,2 10,8 7,5 13,2 7,9 -
N.S. 9,0 8,7 8,5 10,0 7,8 10,9 7,3 38,8
N.C. 1,7 4,1 5,7 1,7 1,5 0,6 0,4 -
(N) (1.648) (59) (171) (455) (263) (247) (443) (9)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS
ELECCIONES GENERALES

(1 o 2 en P0c y contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P14)
(N=939)

Pregunta 16R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PSOE 13,8 19,8 25,2 14,6 11,2 7,9 10,1 -
PP 9,6 5,1 13,8 10,4 7,6 12,1 6,7 -
VOX 2,7 - 5,7 2,6 4,9 1,5 1,4 -
Sumar 2,1 - 1,3 2,5 2,6 1,0 2,9 -
Ciudadanos 0,9 - - - 1,5 0,3 2,6 -
Podemos 0,8 - 1,3 - - 1,1 1,9 -
Junts 0,7 4,9 - - - 1,7 0,9 -
IU 0,7 - - - 0,8 2,7 0,9 -
CUP 0,7 - - 1,2 - 0,3 1,4 -
ERC 0,6 - - - 0,5 1,0 1,5 -
Se Acabó la Fiesta 0,6 - - 0,5 0,6 0,7 1,0 -
PACMA 0,5 - - - 0,9 2,2 0,2 -
BNG 0,5 - - - 0,9 - 1,5 -
Otro partido 3,2 - - 3,7 2,5 7,3 3,3 -
Ninguno 42,1 45,4 19,1 47,4 44,0 45,2 47,1 -
N.S. 6,3 4,0 10,8 4,6 7,2 4,3 5,6 51,8
N.C. 14,3 20,7 22,9 12,6 14,5 10,8 11,0 48,2
(N) (939) (51) (137) (262) (122) (140) (222) (5)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0c)

(N=2.587)

Pregunta 16a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PSOE 25,0 45,8 31,9 23,8 24,6 20,1 22,9 14,2
PP 21,9 10,5 18,3 24,6 21,5 21,6 23,1 25,1
VOX 8,4 1,7 10,4 10,4 8,7 9,5 5,9 -
Sumar 5,3 - 2,6 4,3 5,1 6,0 8,3 -
Se Acabó la Fiesta 3,0 - - 3,1 4,6 4,8 2,7 -
Podemos 2,8 - 1,9 2,3 4,5 2,3 3,7 -
Junts 1,3 2,3 2,6 - 1,3 1,1 2,1 -
ERC 1,2 2,4 - 1,1 0,9 1,5 1,5 -
EH Bildu 1,0 - - 1,8 0,8 1,6 0,6 -
PACMA 0,9 - - - 1,6 3,0 1,0 -
BNG 0,9 - - 1,0 1,1 0,4 1,5 -
EAJ-PNV 0,7 - 1,6 0,5 0,3 0,8 0,4 25,5
CCa 0,6 - 1,2 1,0 0,2 0,8 0,2 -
UPN 0,0 - - - - 0,1 - -
Otro partido 3,4 4,8 4,7 1,6 3,6 4,0 4,1 -
En blanco 2,0 2,1 1,4 1,6 2,2 1,9 2,7 -
Voto nulo 0,8 - - 1,2 0,5 1,9 0,6 -
Ninguno 13,3 19,0 8,5 15,3 11,8 13,5 13,3 -
N.S. 2,3 1,9 4,8 1,7 2,3 1,6 1,8 18,3
N.C. 5,2 9,6 10,2 4,6 4,6 3,7 3,7 17,0
(N) (2.587) (111) (308) (717) (385) (387) (665) (14)

 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0c)

(N=2.587)

Pregunta 17
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales, celebradas el 23 de julio de 2023, Ud....?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Votó 76,2 81,0 64,3 72,8 75,4 74,4 86,3 64,8
No votó 21,0 15,7 29,9 25,9 18,8 22,9 12,6 18,3
No tenía edad para votar 0,9 - - 0,5 4,5 0,8 - -
No tenía derecho a voto 1,3 3,3 4,8 0,4 1,0 1,4 0,6 -
No recuerda 0,4 - 1,1 0,4 0,3 0,3 0,4 -
N.C. 0,2 - - - - 0,2 0,1 17,0
(N) (2.587) (111) (308) (717) (385) (387) (665) (14)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 o 2 en P0c y 1 en P17)

(N=1.970)

Pregunta 18R
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP 23,5 14,9 17,5 22,9 22,7 24,9 26,9 38,8
PSOE 30,6 56,8 37,7 32,0 28,7 23,3 27,4 21,8
VOX 10,2 2,1 4,8 13,9 11,0 14,0 7,8 -
Sumar 11,3 - 8,1 9,3 13,4 12,6 14,3 -
ERC 1,7 2,9 - 1,5 1,9 2,1 2,0 -
Junts 1,4 2,8 2,2 - 1,1 0,4 2,7 -
EH Bildu 0,9 - - 1,2 1,5 1,5 0,6 -
EAJ-PNV 1,3 - 2,6 1,8 - 1,5 0,6 39,4
BNG 0,7 - - - 1,9 0,9 1,1 -
CCa 0,5 - 1,9 0,4 0,2 0,4 0,2 -
UPN 0,0 - - - - 0,2 - -
PACMA 0,7 - - - 0,9 2,2 0,9 -
Otro partido 1,7 - 1,8 - 2,5 1,7 2,9 -
En blanco 1,6 2,6 - 0,9 1,7 2,6 2,1 -
Voto nulo 1,3 - 1,0 1,7 1,0 1,5 1,3 -
N.R. 3,4 7,4 5,2 3,0 2,7 3,3 2,9 -
N.C. 9,3 10,6 17,2 11,2 8,5 6,9 6,3 -
(N) (1.970) (90) (198) (522) (290) (288) (574) (9)
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ESTUDIOS NO PROCEDE EL CRUCE

 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0c)

(N=2.587)

Pregunta 18a
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2023.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP 17,9 12,0 11,2 16,7 17,1 18,5 23,2 25,1
PSOE 23,3 46,0 24,3 23,3 21,6 17,3 23,6 14,2
VOX 7,8 1,7 3,1 10,1 8,3 10,4 6,7 -
Sumar 8,6 - 5,2 6,8 10,1 9,4 12,4 -
ERC 1,3 2,4 - 1,1 1,5 1,6 1,7 -
Junts 1,0 2,3 1,4 - 0,9 0,3 2,3 -
EH Bildu 0,7 - - 0,9 1,1 1,2 0,5 -
EAJ-PNV 1,0 - 1,6 1,3 - 1,1 0,5 25,5
BNG 0,5 - - - 1,4 0,7 0,9 -
CCa 0,3 - 1,2 0,3 0,2 0,3 0,2 -
UPN 0,0 - - - - 0,1 - -
PACMA 0,5 - - - 0,7 1,6 0,7 -
Otro partido 1,3 - 1,2 - 1,9 1,3 2,5 -
En blanco 1,2 2,1 - 0,7 1,3 2,0 1,8 -
Nulo 1,0 - 0,6 1,2 0,8 1,1 1,1 -
No votó 21,0 15,7 29,9 25,9 18,8 22,9 12,6 18,3
No tenía edad 0,9 - - 0,5 4,5 0,8 - -
No tenía derecho a voto 1,3 3,3 4,8 0,4 1,0 1,4 0,6 -
N.R. 3,0 6,0 4,4 2,6 2,4 2,8 2,9 -
N.C. 7,2 8,6 11,0 8,2 6,4 5,3 5,6 17,0
(N) (2.587) (111) (308) (717) (385) (387) (665) (14)

Pregunta 19R
Me podría  responder,  ¿qué partido  considera  más cercano a  sus  propias  ideas? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin
estudios Primaria Secundaria

1ª etapa
Secundaria

2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 20,9 39,9 25,8 18,8 21,4 17,4 19,4 - 39,3
PP 18,3 9,5 14,3 19,9 18,8 17,7 19,2 61,3 -
VOX 8,4 - 11,8 9,9 7,7 10,1 6,3 - -
Sumar 5,1 2,9 2,4 4,1 4,8 6,0 7,7 - -
Podemos 2,8 3,0 - 2,7 3,4 1,8 4,5 - -
ERC 1,5 - 0,6 1,9 1,1 1,7 2,0 - -
Se Acabó la Fiesta 1,4 - - 0,6 2,1 2,7 2,0 - -
Ciudadanos 1,4 - 0,6 0,6 0,7 1,5 3,1 - -
IU 1,1 - 1,1 0,8 1,5 1,5 1,1 - -
Junts 1,1 2,2 0,8 0,3 1,1 0,9 2,0 - -
EH Bildu 1,0 - - 1,8 0,8 1,5 0,7 - -
PACMA 0,8 - - 0,7 0,9 2,1 0,6 - -
BNG 0,6 - - 0,6 0,7 0,3 1,0 - -
Falange Española de las JONS 0,5 - 3,9 - 0,3 0,2 - - -
Otro partido 3,4 2,9 1,3 2,3 3,5 4,7 4,8 - -
Ninguno 17,2 14,0 8,5 18,2 19,8 18,9 17,6 38,7 18,3
N.S. 8,2 18,5 14,8 9,1 7,5 6,4 3,8 - 25,5
N.C. 6,5 7,1 14,2 7,6 3,9 4,6 4,3 - 17,0
(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)
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Pregunta 21
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Católico/a practicante 19,1 32,9 36,8 17,8 14,8 14,3 15,7 - 39,3
Católico/a no practicante 34,8 28,5 34,1 45,4 26,4 34,1 31,4 - -
Creyente de otra religión 6,8 4,4 9,3 5,9 10,5 6,1 4,8 38,7 -
Agnóstico/a (no niegan la
existencia de Dios pero
tampoco la descartan)

11,8 - 6,9 8,0 18,7 11,2 16,7 - -

Indiferente, no creyente 10,4 14,2 3,0 7,9 12,5 14,1 11,3 61,3 18,3
Ateo/a (niegan la
existencia de Dios)

13,6 6,0 5,9 11,6 14,6 17,2 18,2 - -

N.C. 3,5 14,1 4,0 3,4 2,5 3,0 1,9 - 42,5
(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)

Pregunta 22
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Casado/a 44,9 43,0 44,3 46,3 36,7 43,8 50,6 38,7 17,0
Soltero/a 37,0 17,9 22,4 34,2 48,3 44,7 38,2 61,3 25,5
Viudo/a 7,7 33,5 22,8 7,4 3,4 1,9 1,9 - 57,5
Separado/a 2,7 2,0 5,1 3,6 3,3 1,6 1,0 - -
Divorciado/a 7,7 3,6 5,4 8,6 8,4 8,0 8,1 - -
N.C. 0,1 - - - - - 0,3 - -
(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)

Pregunta 23
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Trabaja 51,0 9,6 17,7 46,3 49,0 62,9 74,8 - -
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

20,8 51,0 41,3 21,6 15,7 12,9 12,4 - 74,5

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

3,2 11,0 12,4 3,2 0,7 0,4 0,3 - 25,5

En paro y ha trabajado
antes

11,2 8,8 11,2 13,7 11,8 11,8 6,3 100,0 -

En paro y busca su
primer empleo

0,6 - - 0,9 1,2 0,7 0,4 - -

Estudiante 3,9 - - 1,4 14,9 5,1 1,9 - -
Trabajo doméstico no
remunerado

6,7 19,6 9,4 10,5 4,3 5,0 1,8 - -

Otra situación 2,2 - 5,0 2,4 2,4 1,4 1,7 - -
N.C. 0,4 - 3,0 - - - 0,2 - -
(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P23)
(N=1.449)

Pregunta 23a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores

Asalariado/a por cuenta ajena 77,5 39,6 73,7 80,3 76,5 76,4 77,7
Empresario/a o profesional con asalariados/as 6,2 - 8,4 6,0 5,5 5,6 6,8
Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin
asalariados/as)

13,3 19,8 7,4 11,9 13,8 15,7 13,3

Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada en la
empresa o negocio de un/a familiar)

0,5 - - 0,6 1,4 0,3 0,2

Miembro de una cooperativa 1,1 - 3,4 0,4 2,4 1,0 0,9
Otra situación 1,0 40,7 7,1 - 0,4 0,5 0,6
N.C. 0,4 - - 0,8 - 0,5 0,4
(N) (1.449) (12) (58) (367) (218) (264) (531)

Pregunta 23ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Directores/as y gerentes 3,9 - - 2,0 3,1 4,6 8,8 - -
Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

11,9 - - 1,8 2,1 2,7 42,8 - -

Técnicos/as y
profesionales de nivel
medio

6,1 - 1,4 1,1 7,3 14,4 9,3 - -

Personal de apoyo
administrativo

3,6 - - 1,4 5,9 6,7 5,0 - -

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

9,4 3,8 3,3 11,4 15,6 14,2 4,7 - -

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

2,0 1,9 3,5 2,3 2,5 2,4 0,4 - -

Oficiales/as, operarios/as
y artesanos/as

5,8 - 3,2 13,5 3,4 6,3 0,8 - -

Operadores/as de
instalaciones y máquinas
y ensambladores/as

3,2 - 2,4 5,9 3,8 3,8 0,5 - -

Ocupaciones elementales 4,0 3,9 3,9 6,2 3,9 5,1 1,0 - -
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

0,6 - - 0,3 0,9 1,5 0,7 - -

Otra ocupación 0,1 - - - - 0,4 0,1 - -
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

20,8 51,0 41,3 21,6 15,7 12,9 12,4 - 74,5

Estudiante 3,9 - - 1,4 14,9 5,1 1,9 - -
Trabajo doméstico no
remunerado

6,7 19,6 9,4 10,5 4,3 5,0 1,8 - -

Otra situación inactiva 5,4 11,0 17,4 5,6 3,1 1,7 2,0 - 25,5
Parados/as 11,8 8,8 11,2 14,6 13,0 12,4 6,7 100,0 -
N.C. 0,9 - 3,0 0,4 0,5 0,7 1,0 - -
(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)
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Pregunta 24
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluido Ud.) y por todos los conceptos, ¿de cuántos ingresos al
mes disponen en su hogar, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos netos)? No le pido la cantidad exacta,
sino que me diga en qué tramos de la escala que voy a leerle están los ingresos de su hogar.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Más de 5.000 € 7,7 - - 3,2 6,9 5,9 19,2 - -
De 3.901 a 5.000 € 10,7 - - 5,7 11,3 11,3 22,7 - -
De 2.701 a 3.900 € 16,0 2,9 8,5 9,9 21,4 19,5 23,8 - -
De 1.801 a 2.700 € 21,2 6,5 16,5 24,9 24,5 25,9 17,7 - -
De 1.100 a 1.800 € 21,8 37,0 20,9 31,3 16,9 23,1 9,1 100,0 42,1
Menos de 1.100 € 18,0 36,6 47,6 21,3 13,6 11,2 4,3 - 32,4
N.S. 2,3 8,9 3,2 1,8 3,1 1,9 0,6 - 25,5
N.C. 2,4 8,0 3,2 1,8 2,3 1,3 2,5 - -
(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)

Pregunta 25a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Clase alta y media alta 4,5 - - 1,5 5,6 2,6 11,3 - -
Clase media-media 39,7 12,8 34,0 31,6 44,5 40,1 53,3 38,7 18,3
Clase media-baja 12,5 4,8 5,9 16,4 11,1 14,8 11,0 61,3 -
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

10,4 8,1 12,4 9,5 12,0 12,1 9,1 - -

Clase baja/pobre 17,9 24,7 21,0 23,6 16,2 21,7 8,4 - -
Otras 7,6 21,7 11,6 10,0 5,4 4,4 4,0 - 14,2
N.S. 6,2 24,7 13,0 6,1 3,7 3,8 1,9 - 67,6
N.C. 1,3 3,4 2,2 1,4 1,6 0,5 1,0 - -
(N) (2.843) (121) (327) (792) (444) (420) (710) (16) (14)
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